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ANUNT

Referitor la elaborarea proiectului de buget al Unitatii Administrativ - Teritoriale Judetul Vrancea si a institutiilor  de sub autoritatea Consiliului Judetean Vrancea pe anul 2021
Avand in vedere necesitatea adoptarii de catre Consiliul Judetean Vrancea a unei hotarari cu caracter normativ privind aprobarea bugetului Unitatii Administrativ - Teritoriale judetul Vrancea si a institutiilor  de sub autoritatea Consiliului Judetean Vrancea pe anul 2021, in temeiul dispozitiilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica si in temeiul Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, Consiliul Judetean Vrancea supune dezbaterii publice proiectul de buget al Unitatii Administrativ - Teritoriale Judetul Vrancea si a institutiilor  de sub autoritatea Consiliului Judetean Vrancea pe anul 2021. 

Proiectul de buget al Unitatii Administrativ - Teritoriale Judetul Vrancea si a institutiilor  de sub autoritatea Consiliului Judetean Vrancea pe anul 2021 a fost publicat in data de 23.03.2021 pe site-ul Consiliului Judeţean Vrancea www.cjvrancea.ro şi afişat la sediul instituţiei din municipiul Focsani, Bd. Dimitrie Cantemir nr. 1, jud. Vrancea.

Cei interesaţi pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii care au valoare de recomandare, până la data de 06.04.2021 la registratura Consiliului Judeţean Vrancea sau prin e-mail la adresa: contact@cjvrancea.ro.

Secretar general al judetului
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