
Proces verbal 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea
din data de 10 august 2021, ora 10.00

In data de 10 august 2021, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani, 
b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc sedinta extraordinara a Consiliului Judetean Vrancea. Lucrarile sedintei au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea domnul Cătălin Toma.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a deschis sedinta extraordinara din 10 august 2021, convocata prin Dispozitia nr. 251 din 05 august 2021, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie, urgenta convocarii fiind justificata de data la care incep o parte din activitatile proiectelor cu finanțare nerambursabila alocata de la bugetul local al județului Vrancea,  mai exact data de 14.08.2021, data  pana la care trebuie incheiate contractele de finantare nerambursabila .
Locul sedintei a fost sediul consiliului judetean, cu prezenta on line a alesilor judeteni, fara public, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea minutei imediat dupa sedinta si prin transmiterea dezbaterilor online. 
Cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita a fost intrunit in urma apelului nominal, prezenti fiind 30 de consilieri judeteni din 31, si presedintele Consiliului Judetean Vrancea, absent fiind domnul Marin Laurentiu. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma,  a prezentat ordinea de zi a şedinţei extraordinare, pe care au fost inscrise urmatoarele proiecte de hotarare: 
1 “Aprobarea încheierii contractului de finanțare nerambursabilă în valoare de 39 600 lei, cu Asociația Clubul Sportiv ADDRAS Taekwondo, în vederea implementării proiectului „Turul Vrancei Road Bike Trophy”
2 ”Aprobarea încheierii contractului de finanțare nerambursabilă în valoare de 40 000 lei, cu Asociația ABC Down Focșani, în vederea implementării proiectului „Classic for teens”
3 “Aprobarea încheierii contractului de finanțare nerambursabilă în valoare de 40 000 lei, cu Asociația Protha Panciu, în vederea implementării proiectului „Festivalul de Teatru Tânăr Ora de Teatru”
Fiind supusa votului plenului consiliului judetean, ordinea de zi a sedintei a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma, a mentionat ca au fost indeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind insotite atat de rapoartele compartimentelor de specialitate, cat si de avizele comisiei de specialitate, fiind transmise prin posta electronica. A reamintit consilierilor judeteni  ca, in situatia in care se afla în conflict de interese, acestia au obligaţia de a nu participa la adoptarea proiectului de hotarare in cauza si de a anunta acest fapt la inceputul sedintei pentru a se consemna în procesul-verbal. 
S-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotarare. 
[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]
La punctul 1 proiectul privind „Aprobarea încheierii contractului de finanțare nerambursabilă în valoare de 39 600 lei, cu Asociația Clubul Sportiv ADDRAS Taekwondo, în vederea implementării proiectului „Turul Vrancei Road Bike Trophy”.
Domnul consilier judetean Cristian Danut a apreciat ca se finanteaza proiecte destinate tinerilor din judet, ca si in anii trecuti.
Domnul consilier judetean Raducanu Catalin a intrebat de ce sunt finante doar trei proiecte din cele patru declarate castigatoare si ce se intampla cu banii ramasi, daca va fi finantat un alt proiect sau vor ramane in bugetul judetului.
Domnul Presedinte Catalin Toma a raspuns ca cel de-al patrulea castigator a renuntat la finantare, iar banii vor ramane in bugetul consolidat al judetului.
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

[bookmark: _Hlk75863858]La punctul 2 proiectul privind „ Aprobarea încheierii contractului de finanțare nerambursabilă în valoare de 40 000 lei, cu Asociația ABC Down Focșani, în vederea implementării proiectului „Classic for teens”.
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate.

La punctul 3 proiectul privind “Aprobarea încheierii contractului de finanțare nerambursabilă în valoare de 40 000 lei, cu Asociația Protha Panciu, în vederea implementării proiectului „Festivalul de Teatru Tânăr Ora de Teatru”.
Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

Presedintele consiliului judetean a precizat ca pe e-mail le-a fost transmisa consilierilor judeteni Informarea Compartimentului Administrarea Parcului Memoriei Nationale privind obiectivele de investitii Parcul Memoriei Nationale RoMandria si Instalare vegetatie forestiera pe 27.6 ha.
Epuizandu-se punctele înscrise pe ordinea de zi, presedintele consiliului judetean  a declarat închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea din 10 august 2021.
Preşedintele
Consiliului Judeţean Vrancea
Cătălin TOMA

                                                                          Secretar general al județului 
                                                                              Raluca Dan
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