ROMÂNIA                                                                                                                                                   

JUDEŢUL VRANCEA                                                                                                                                       

CONSILIUL JUDEȚEAN        
                                              ANUNŢ CONCURS
În conformitate cu prevederile art.39 din Hotărârea de Guvern nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 618 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificărie și completările ulterioare, și ținând cont de art. II din Legea nr. 203/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID -19 și având în vedere prevederile art. I din O.U.G. nr.103/2021 privind unele măsuri la nivelul administrației publice, Consiliul Judeţean Vrancea organizează la sediul instituţiei din Bd. Dimitrie Cantemir nr. 1, localitatea Focșani, județul Vrancea, concurs de recrutare pentru următoarele funcții publice de execuție vacante:
Consilier juridic clasa I gradul profesional asistent la Serviciul achiziții publice.

  Condiţiile de participare:

-
studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul de licență – științe juridice;

-
vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice - minimum 1 an.  
Inspector clasa I gradul profesional debutant la Compartimentul comunicare, protocol și relația cu mass-media din cadrul Direcției dezvoltare și promovare.
     Condiţiile de participare:
    -  studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; 
-
vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice – nu este cazul.  
Inspector clasa I gradul profesional superior la Serviciul drumuri și investiții din cadrul Direcției tehnice și investiții.
    Condiţiile de participare:

   - studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul de licență Inginerie civilă; 
   - vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice - minimum 7 ani.  
Durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână.
Calendarul de desfășurare a concursului:

1. proba scrisă, în data de 25.11.2021, ora 11.00, la sediul instituţiei;
2. proba interviu, în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise, la sediul instituţiei, doar acei candidați care au obținut la proba scrisă minimum 50 puncte.
Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Consiliului Județean Vrancea, în perioada 25.10-15.11.2021, inclusiv, și trebuie să conțină în mod obligatoriu următoarele documente:
a) formularul de înscriere;  

b) curriculum vitae, modelul comun european;  

c) copia actului de identitate;  

d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;  

e) copie a diplomei de master în domeniul administrației publice, management ori în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice, după caz, în situația în care diploma de absolvire sau de licență a candidatului nu este echivalentă cu diploma de studii universitare de master în specialitate, conform prevederilor art.153 alin.(2) din Legea educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare;  

f) copia carnetului de muncă şi după caz, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice;  
g) copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;  
h) cazierul judiciar;  

i) declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverinţa care să ateste lipsa calităţii de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condițiile prevăzute de legislația specifică.  

Copiile de pe actele de mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.
Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile generale prevăzute de art. 465 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Consiliului Județean Vrancea şi la secretarul comisiei de concurs, consilier Vlad Camelia, nr. de telefon : 0372372470, e-mail vlad.camelia@cjvrancea.ro
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