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REFERAT
privind: aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea 
Conform prevederilor art. 66, alin. (2) din OUG nr. 70 din 2020 privind reglementarea unor măsuri, începând cu data de 15 mai 2020, în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, pentru prelungirea unor termene, pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, a Legii educației naționale nr. 1/2011, precum și a altor acte normativ „Consiliile județene vor încheia contracte de delegare a gestiunii pentru asigurarea în continuare a transportului public județean de persoane prin curse regulate, cu valabilitate până la data finalizării procedurilor pentru încheierea contractelor de servicii publice, potrivit Regulamentului (CE) nr. 1.370/2007 al Parlamentului European și al Consiliului din 23 octombrie 2007 privind serviciile publice de transport feroviar și rutier de călători și de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr. 1.191/69 și nr. 1.107/70 ale Consiliului, cu modificările și completările ulterioare, dar nu mai mult de 31.12.2021, cu operatorii de transport care dețin licențe de traseu valabile pe traseul respectiv la data publicării în Monitorul Oficial al României a Legii nr. 34/2020 privind respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 51/2019 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane.“
Ca urmare a celor precizate anterior, UAT Județul Vrancea și-a îndeplinit obligația de a publica un anunț de intenție în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, cu cel puțin un an înainte de lansarea invitației de participare la procedura competitivă de atribuire, în conformitate cu prevederile art. 7 alin. (2) din Regulamentul (CE) nr. 1.370/2007 privind serviciile publice de transport feroviar și rutier de călători și de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr. 1.191/69 și nr. 1.107/70 ale Consiliului și ale art. 21 alin. (7) din Legea nr. 92/2007 privind  serviciile publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare. 

Astfel, instituția noastră a publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene Anunțul de intenție nr. 2020/S 118-286559/19.06.2020. De asemenea, pentru a se asigura un nivel maxim de transparență, precum și o informare cât mai bună a operatorilor economici ce activează în domeniul transportului de persoane, anunțul de intenție anterior menționat a fost publicat și în SEAP sub nr. PI1001448/21.06.2020.

Serviciile publice de transport județean de persoane prin curse regulate se supun normelor   europene   ce   reglementează   acest   domeniu,   respectiv,   Regulamentului   (CE) nr. 1.370/2007 al Parlamentului European şi al Consiliului din 23 octombrie 2007 privind serviciile publice de transport feroviar şi rutier de călători şi de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr. 1.191/69 şi nr. 1.107/70 ale Consiliului, cu modificările şi completările ulterioare, denumit în continuare Regulamentului (CE) nr. 1.370/2007.

Regulamentul serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea, se elaborează în conformitate cu prevederile art. 17, alin. (1), lit. l) din Legea nr. 92 din 2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu modificările şi completările ulterioare, ale Regulamentului - cadru pentru efectuarea transportului public local, aprobat prin Ordinul nr. 972 din 2007 al ministrului transporturilor, precum şi ale Contractului - cadru de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane, aprobat prin Ordinul comun nr. 131 din 2019 al președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice și al președintelui Agenției Naționale pentru Achiziții Publice.

Așadar, documentele standard şi contractul-cadru utilizate în cadrul procedurii de delegare a gestiunii serviciului public de transport de persoane în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea se elaborează conform prevederilor Ordinului nr. 131 din 2019, iar Regulamentul şi Caietul de sarcini ale serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea, se întocmesc conform prevederilor Ordinului nr. 972 din 2007.
De asemenea, potrivit prevederilor art. 20, alin. (7), lit. a) din Legea nr. 92 din 2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu modificările şi completările ulterioare „Autorităţile locale de reglementare au, în principal, următoarele atribuţii: elaborează proiectele de regulamente de organizare şi funcţionare a fiecărui serviciu public de transport local şi judeţean, în conformitate cu regulamentele-cadru existente, cu prevederile prezentei legi şi cu alte reglementări în vigoare;“

Totodată, la nivelul art. 21, alin (3), din același act normativ, s-a prevăzut că „Indiferent de modalitatea de atribuire adoptată, activităţile specifice serviciului public de transport local şi judeţean se organizează şi se desfăşoară în conformitate cu prevederile regulamentelor serviciilor publice de transport local şi judeţean elaborate de autorităţile locale de transport şi aprobate prin hotărâri ale consiliilor locale, ale consiliilor judeţene, ale Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pe baza regulamentului-cadru al serviciului public de transport local şi judeţean, elaborat de autoritatea naţională de reglementare competentă.“
Conform dispozițiilor art. 23 indice 1, alin. (1) din Legea nr. 92 din 2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu modificările şi completările ulterioare, „Documentaţia de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport călători se întocmeşte de autoritatea de transport şi se aprobă prin hotărâre a autorităţii locale competente.“

Potrivit prevederilor art. 8, alin. (3), lit. i) din Legea nr. 51 din 2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice – Republicată „În exercitarea competenţelor şi atribuţiilor ce le revin în sfera serviciilor de utilităţi publice, autorităţile deliberative ale administraţiei publice locale asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de utilităţi publice şi adoptă hotărâri în legătură cu: elaborarea şi aprobarea regulamentelor serviciilor, a caietelor de sarcini, a contractelor de furnizare/prestare a serviciilor şi a altor acte normative locale referitoare la serviciile de utilităţi publice, pe baza regulamentelor-cadru, a caietelor de sarcini-cadru şi a contractelor-cadru de furnizare/prestare ori a altor reglementări-cadru elaborate şi aprobate de autorităţile de reglementare competente.“
De asemenea, la nivelul art. 8, alin. (3), lit. d) indice 1, din același act normativ, s-a prevăzut că „În exercitarea competenţelor şi atribuţiilor ce le revin în sfera serviciilor de utilităţi publice, autorităţile deliberative ale administraţiei publice locale asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de utilităţi publice şi adoptă hotărâri în legătură cu: aprobarea documentaţiei de atribuire, care va include obligatoriu proiectul contractului de delegare a gestiunii ce urmează a fi atribuit şi anexele obligatorii la acestea - în cazul gestiunii delegate.“ 

Potrivit prevederilor art. 1, alin. (1) din Ordinul nr. 131 din 2019 privind documentele standard şi contractul-cadru care vor fi utilizate în cadrul procedurilor de delegare a gestiunii serviciului public de transport de persoane în unităţile administrativ-teritoriale, realizat cu autobuze, troleibuze şi/sau tramvaie „În vederea atribuirii contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport local sau judeţean de persoane prin curse regulate, realizat cu autobuze, troleibuze şi/sau tramvaie, în condiţiile art. 8 şi art. 251 alin. (2) din Legea nr. 99/2016 privind achiziţiile sectoriale, cu modificările şi completările ulterioare, documentaţia de atribuire se elaborează de către entitatea contractantă cu respectarea prevederilor Legii nr. 99/2016, cu modificările şi completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 231 din Legea serviciilor publice de transport persoane în unităţile administrativ-teritoriale nr. 92/2007, cu modificările şi completările ulterioare.“
La nivelul art. 251, alin. (2) din Legea nr. 99 din 2016 privind achiziţiile sectoriale, cu modificările și completările ulterioare, s-a prevăzut că „În cazul în care, urmare a analizei prevăzute la alin. (1), entitatea contractantă constată că o parte semnificativă a riscului de operare nu va fi transferată operatorului economic, contractul respectiv va fi considerat contract sectorial.
De asemenea, potrivit prevederilor art. 173, alin. (1), lit. d) din OUG nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, „Consiliul judeţean îndeplineşte următoarele categorii principale de atribuţii: atribuţii privind gestionarea serviciilor publice de interes judeţean.“

Totodată, conform dispozițiilor art. 173, alin. (5), lit. m), din același act normativ, „În exercitarea atribuţiilor prevăzute la alin. (1) lit. d), consiliul judeţean asigură, potrivit competenţelor sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes judeţean privind: serviciile comunitare de utilitate publică de interes judeţean.“
Având în vedere cele ce preced, vă supunem spre aprobare inițierea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea, pentru a fi supus dezbaterii plenului Consiliului Județean Vrancea în vederea aprobării.
Atașăm prezentului referat proiectul de hotărâre anterior enunțat.

Față de cele prezentate, vă rugăm să analizați și să dispuneți.

Administrator public,

Adrian Vasile CREȚU

Director executiv,

IORDACHE Romeo
Întocmit 22.09.2021 – exemplar unic:

MORUNGLAV Nicușor
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