Proces verbal 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea
convocata in 23 noiembrie 2021

In data de 23 noiembrie 2021, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani, 
b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc sedinta extraordinara a Consiliului Judetean Vrancea. Lucrarile sedintei au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Cătălin Toma.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a deschis sedinta extraordinara din 23 noiembrie 2021, convocata prin Dispozitia nr. 369 din 19 noiembrie 2021, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.

Locul sedintei a fost considerat sediul consiliului judetean de unde s-a asigurat suportul tehnic pentru desfasurarea sedintei in sistem on-line, avand in vedere starea de alerta, conform procedurii aprobate de plenul consiliului prin Hotararea nr. 41/2020. 

Publicitatea sedintei a fost asigurata prin transmiterea dezbaterilor in timp real pe site-ul consiliului judetean si prin publicarea minutei sedintei la finalizarea acesteia. 
Cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita a fost intrunit in urma apelului nominal, prezenti fiind 31 de consilieri judeteni din 32, si presedintele Consiliului Judetean Vrancea, absent motivat fiind domnul consilier judetean Micu Ioan.
Domnul consilier judetean Lazar Dorel s-a conectat inainte de dezbaterea proiectelor de hotarari inscrise pe ordinea de zi. 

Convocarea sedintei extraordinare a fost impusa de necesitatea adoptarii hotararii privind aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane intrucat procedura de licitatie trebuie demarata cat mai repede, cat si a hotararii privind prelungirea perioadei de dare în folosinţă gratuită (comodat) către CJRAE a mobilierului și echipamentelor achiziţionate în cadrul proiectului „CRESC în Vrancea! Copiii remigrați în Vrancea – educați, sprijiniți, consiliați!" motivat de faptul ca pana la data de 10 decembrie trebuie depus raportul de sustenabilitate la 
Fondul Roman de Dezvoltare Sociala. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a anuntat ca pe ordinea de zi a şedinţei au fost inscrise urmatoarele proiecte de hotarari:  
1.”Actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare energetică și lucrări conexe ale Spitalului Județean de Urgență - “Sf. Pantelimon” Focșani, secția Pneumoftiziologie” 
2. „ Prelungirea perioadei de dare în folosinţă gratuită (comodat) către Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (în calitate de partener în proiect) a mobilierului și echipamentelor achiziţionate în cadrul proiectului „CRESC în Vrancea! Copiii remigrați în Vrancea – educați, sprijiniți, consiliați!" destinate dotării centrelor zonale de asistență psiho-educațională, cu o durată de 5 ani” 
3. „ Aprobarea actualizării anexelor 1, 2 și 3 la Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 233 din 21 octombrie 2021 privind aprobarea Studiului de oportunitate, în vederea stabilirii modalității de atribuire a serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea, și a Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate 2022-2028”
4. „Aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea” . 
Fiind supusa votului plenului consiliului judetean, ordinea de zi a sedintei a fost aprobata cu unanimitate de voturi.
Domnul presedinte a mentionat ca au fost indeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind insotite atat de rapoartele compartimentelor de specialitate, cat si de avizele comisiilor de specialitate, care au fost transmise prin posta electronica. 
Totodata, li s-a reamintit consilierilor judeteni prezenti ca, in situatia in care se afla în conflict de interese, acestia au obligaţia de a nu participa la adoptarea proiectului de hotarare in cauza, anuntand acest fapt inca de la începutul şedinţei pentru a se consemna în procesul-verbal. 
In acest moment, domnul consilier judetean Marin Vasile a anuntat ca se va abtine de la votarea proiectelor de hotarari inscrise pe ordinea de zi la punctele 3 si 4. 
Ulterior, s-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotarari. 
La punctul 1 proiectul privind ”Actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare energetică și lucrări conexe ale Spitalului Județean de Urgență - “Sf. Pantelimon” Focșani, secția Pneumoftiziologie” . 
  Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 2 proiectul privind „ Prelungirea perioadei de dare în folosinţă gratuită (comodat) către Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (în calitate de partener în proiect) a mobilierului și echipamentelor achiziţionate în cadrul proiectului „CRESC în Vrancea! Copiii remigrați în Vrancea – educați, sprijiniți, consiliați!" destinate dotării centrelor zonale de asistență psiho-educațională, cu o durată de 5 ani”.  
  Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

Inainte de dezbaterea punctului 3, domnul consilier judetean Caraba Ionel s-a deconectat, fiind absent pana la finalul sedintei. 

La punctul 3 proiectul privind „ Aprobarea actualizării anexelor 1, 2 și 3 la Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 233 din 21 octombrie 2021 privind aprobarea Studiului de oportunitate, în vederea stabilirii modalității de atribuire a serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea, și a Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate 2022-2028”. 
  Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

La punctul 4 proiectul privind „Aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a UAT Județul Vrancea”. 
  Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate.

Epuizandu-se punctele înscrise pe ordinea de zi, presedintele consiliului judetean a declarat închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea convocata in 23 noiembrie 2021.


Preşedintele
Consiliului Judeţean Vrancea
Cătălin TOMA





                                                                       Secretar general al județului 
                                                                         Raluca Dan
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