Proces verbal 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea
convocata de îndată in 11 martie 2022

[bookmark: _Hlk97882655]In data de 11 martie 2022, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani,
b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc sedinta extraordinara a Consiliului Judetean Vrancea, convocata de îndata. Lucrarile sedintei extraordinare convocata prin Dispozitia nr. 122 din 10 martie 2022 au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea domnul Cătălin Toma care a deschis sedinta organizată cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.

Sedinta s-a desfasurat prin platforma online de videoconferinta/teleconferinta Zoom, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea pe site a minutei, imediat dupa sedinta, si prin transmiterea dezbaterilor online. 

În urma apelului nominal, a fost întrunit cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita, fiind prezenti 28 de consilieri județeni si presedintele Consiliului Judetean Vrancea. Absenti au fost domnii consilieri judeteni: Atarcicov Adrian, Ghetu Cătălin, Caraba Ionel și Lazar Dorel.  

Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma, a precizat ca urgenta convocarii sedintei a fost impusă de transmiterea pana la data de 14.03.2022 (luni), la Ministerul Investitiilor si Proiectelor Europene a indicatorilor tehnico-economici pentru un proiect depus de autoritatea judeteana  în scopul dotarii D.G.A.S.P.C. cu echipamente de protecție în contextul generat de pandemia COVID-19 .

[bookmark: _Hlk97887063]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a anuntat ca pe ordinea de zi a şedinţei este înscris proiectul de hotarare privind „Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Dotarea centrelor sociale rezidențiale din subordinea D.G.A.S.P.C. cu echipamente de protecție în contextul generat de pandemia COVID-19 ”. 
Fiind supusa votului plenului consiliului judetean, ordinea de zi a sedintei a fost aprobata cu unanimitate de voturi.
Domnul presedinte a mentionat ca au fost îndeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectul înscris pe ordinea de zi fiind însotit atat de raportul compartimentului de specialitate, cat si de avizul comisiei de specialitate, care au fost transmise consilierilor judeteni prin posta electronica. 

Totodata, li s-a reamintit consilierilor judeteni prezenti ca, în situatia în care se afla în conflict de interese, acestia au obligaţia de a nu participa la adoptarea proiectului de hotarare, anuntand acest fapt înca de la începutul şedinţei pentru a se consemna în procesul-verbal. 
Ulterior, s-a trecut la dezbaterea proiectului de hotarare privind „Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Dotarea centrelor sociale rezidențiale din subordinea D.G.A.S.P.C. cu echipamente de protecție în contextul generat de pandemia COVID-19 ”. 
In lipsa observatiilor, proiectul de hotarare a fost supus votului plenului consiliului judetean, fiind adoptat cu unanimitate de voturi.
Epuizandu-se punctul înscris pe ordinea de zi, presedintele consiliului judetean a declarat închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea convocata de îndata în 11 martie 2022.
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