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Nr. 7840/18.04.2022
REFERAT
 privind: aprobarea Statutului Unității Administrativ Teritoriale Județul Vrancea
Potrivit art. 104 din Ordonanţa de urgenţă nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ și ca urmare a publicării în Monitorul Oficial nr. 76/25.01.2021 a Ordinului Ministrului dezvoltării, lucrărilor publice şi administraţiei nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unităţii administrativ-teritoriale, precum şi a modelului orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local, fiecare unitate administrativ teritorială are sarcina de a aproba, în condițiile legii, statute proprii cu date şi elemente specifice.
Potrivit dispoziţiilor actului normativ mai sus amintit, în statut trebuie să se precizeze delimitarea teritorială a judeţului, întinderea acestuia, date privind înfiinţarea judeţului, populaţia, localitatea de reşedinţă, servicii publice existente, patrimoniul public şi privat, partide politice, precum şi alte elemente specifice, care au rolul de a individualiza judeţul nostru în raport cu alte unităţi similare.
Statutul Unității Administrativ Teritoriale județul Vrancea reprezintă un document important care evidențiază specificul județului și cuprinde o serie de date si informații sintetice, constituindu-se într-un document de cunoaștere și promovare a imaginii județului.

Statutul urmează să fie modificat și adaptat în timp, în funcție de schimbările care vor interveni, astfel încât să reflecte la zi elementele principale și caracteristicile județului. În sensul celor prezentate, propunem inițierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului Unității Administrativ Teritoriale Județul Vrancea.
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