
Proces - verbal 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea 
convocata de indata in 24 mai 2022


In data de 24 mai 2022, la sediul Consiliului Judetean Vrancea din Focsani, b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc sedinta extraordinara convocata de indata a Consiliului Judetean Vrancea. Lucrarile sedintei au fost conduse de presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Cătălin Toma.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a deschis sedinta extraordinara convocata de indata in 24 mai 2022 prin Dispozitia nr. 216 din 23 mai 2022, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.

Locul sedintei a fost sediul consiliului judetean, cu prezenta fizica a alesilor judeteni, caracterul public al acesteia fiind asigurat si prin publicarea pe site a  minutei, imediat dupa sedinta si prin transmiterea dezbaterilor online. 

Cvorumul necesar pentru ca sedinta sa fie legal constituita a fost intrunit, prezenti fiind 26 de consilieri judeteni din 31 de consilieri județeni în funcție, absenti fiind domnul vicepresedinte Marian Oprisan si consilierii judeteni Micu Ioan, Nedelcu Florin, Onia Cristian si Tarlungeanu Adelina Petronela.

Presedintele Consiliului Judetean Vrancea, domnul Catalin Toma, a precizat ca au fost indeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectul înscris pe ordinea de zi fiind insotit de raportul compartimentului de specialitate si de avizul comisiei de specialitate, care au fost transmise prin posta electronica. 
Apoi, in conformitate cu prevederile legale, președintele consiliului județean a dat cuvântul secretarului general al judetului pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 16 mai 2022. 
Fiind supus votului plenului consiliului judetean, procesul- verbal a fost aprobat in unanimitate, fara observatii. 
Inainte de a da citire proiectului ordinii de zi, presedintele consiliului judetean a precizat ca pe 31 mai 2022 se incheie perioada de depunere a propunerilor de finantare in cadrul Operatiunii B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, criteriul de selectie al acestora fiind competitiv. Prin urmare, a mentionat ca este necesara incarcarea in aplicatie a hotararii de depunere a proiectului propus a se discuta in sedinta consiliului judetean. 


[bookmark: _Hlk104378939]Pe ordinea de zi a şedinţei a fost inscris un singur proiect de hotarare, respectiv „ Aprobarea depunerii proiectului „Consolidare și restaurare Sala de lectură a Bibliotecii Județene Vrancea  situata în județul Vrancea municipiul Focșani, strada Maior Gheorghe Sava nr. 4B”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.) Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, apel PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1”. 
Fiind supus votului, proiectul ordinii de zi a fost adoptat in unanimitate. 

Domnul presedinte a precizat ca nu au fost depuse amendamente la proiectul de hotarare inscris  pe ordinea de zi si a reamintit consilierilor judeteni ca au obligaţia sa nu participe la adoptarea acestuia daca ar putea fi in conflict de interese. 
[bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]Ulterior, s-a trecut la dezbaterea proiectului de hotarare privind „ Aprobarea depunerii proiectului „Consolidare și restaurare Sala de lectură a Bibliotecii Județene Vrancea  situata în județul Vrancea municipiul Focșani, strada Maior Gheorghe Sava nr. 4B”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.) Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, apel PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1”. 
[bookmark: _Hlk75863858]Fiind supus votului, proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 

Epuizandu-se dezbaterea punctului înscris pe ordinea de zi, presedintele consiliului judetean a declarat închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea convocata de indata in 24 mai 2022. 

Preşedintele
Consiliului Judeţean Vrancea
Cătălin TOMA
                                  


                                                 
                                                                              Secretar general al județului 
                                                                                                   Raluca Dan
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