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                                                       COMUNICAT

În data de 11.06.2022, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc sedinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1.Informare privind activitățile pe linia prevenirii criminalității desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în perioada ianuarie- mai 2022
2.
Analiza situaţiei operative a situațiilor de urgență pe trimestrul I 2022, comparativ cu trimestrul I 2021
3. DIVERSE
La primul punct înscris pe ordinea de zi, s-au dezbătut activitățile pe linia prevenirii criminalității desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în perioada ianuarie- mai 2022
În perioada ianuarie-mai 2022, Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea a realizat trei programe locale de intervenţie preventivă, după cum urmează: 
•
Prevenirea infracțiunilor contra persoanei (violența domestică, victimizarea minorilor, dispariții de copii, agresiuni sexuale) - pe linia prevenirii violenței domestice au fost realizate 270 activități preventive în care au fost informați un număr de 5258 beneficiari. În ceea ce privește victimizarea minorilor (agresiuni de natură sexuală, dipariții de copii) au au fost realizate 324 activități preventive în care au fost informați un număr de 5868 beneficiari, elevi, cadre didactice  sau părinți.
•
Prevenirea infracțiunilor contra patrimoniului - 144 activități preventive în care au fost informați un număr de 2828 beneficiari direcți.

•
Prevenirea criminalității informatice- 107 activități preventive în care au fost informați un număr de 3868 beneficiari direcți.
În perioada ianuarie-mai 2022, prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, au fost inițiate și implementate următoarele proiecte/campanii de prevenire a criminalității:

1. Campania locală de prevenire a violenței domestice “Stop Violenței În Familie! Luați Atitudine!” iniţiată de  Inspectoratul de Poliție Județean Vrancea
în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, Școlile Posticeale Sanitare “Vasile Alecsandri”, „Ana Aslan”, „Carol Davila” și  „Hippocrate”;
2.
Proiectul local de prevenire “Siguranţă în mediul rural”, iniţiat de  Inspectoratul de Poliție Județean Vrancea, care are drept scop creşterea nivelului de educaţie antivictimală şi antiinfracţională a populaţiei din mediul rural, precum şi informarea și responsabilizarea autorităţilor locale şi a factorilor de conducere ori cu putere de decizie (primar, consilieri locali, asistent social, directorii unităților de învățământ, preot, medic, etc.), în vederea transmiterii la rândul lor de mesaje preventive cu privire la infracționalitatea specifică localității pe care o reprezintă;

3.
Campania naţională de prevenire a agresiunii sexuale asupra minorilor “Atingeri nedorite”, iniţiat de Poliţia Română şi Asociaţia Telefonul copilului, cu sprijinul Ambasadei Statelor Unite ale Americii în România;
4.
Programul educaţional Școala siguranței Tedi, iniţiat de Inspectoratul General al Poliției Române în parteneriat cu Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice şi Mespex România şi implementat pe parcursul anului şcolar 2021/2022;
5.
Campania naţională de prevenire “Gândeşte! Nu este o glumă!Apelul fals la 112 se pedepseşte! Sună responsabil!” iniţiat de Inspectoratul General al Poliției Române;
6.
Campania naţională de prevenire “Sărbători în siguranță”, iniţiat de Poliția Română şi derulată în perioada. 11- 28 aprilie 2022

7.
Proiectul naţional  de  prevenire a discriminării și a infracțiunilor motivate de ură “Fără discriminare”;
8.
Proiectul naţional RO CYBEREX – Perfecţionare, cooperare şi prevenire în lupta împotriva criminalităţii informatice, iniţiat de Inspectoratul General al Poliției Române;
9.
Campania naţională pentru creşterea gradului de siguranţă online “Siguranţa online”, iniţiată de Poliţia Română, Directoratul Naţional pentru Securitate Cibernetică şi Asociaţia Română a Băncilor.

În primele 5 luni ale anului 2022, Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității a fost partener și a desfăşurat activităţi de prevenire în colaborare cu alte instituţii abilitate în baza a 2 proiecte:

1.
Proiectul de prevenire a bulling-ului în unitățile de învățământ "Ce-ți dorim noi ție, dulce Românie? Anii tăi să-ți fie din 100, 1000!",  inițiat de Centrul Județean de Resurse și Asistență  Educațională Vrancea.

2.
Proiectul pentru prevenirea și reducerea consumului de substanțe psihoactive în liceele din județul Vrancea – "Eu, tu, noi, liberi!", inițiat de Primăria Municipiului Focșani și Consiliul Județean Vrancea în parteneriat cu Facultatea de Psihologie din cadrul Universităţii “Alexandru Ioan Cuza” Iaşi, Asociaţia “Gentlemen Bikers” Vrancea, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vrancea, Inspectoratul Şcolar Vrancea şi Ateneul Popular “Mr. Ghe. Pastia”.
Pe linia prevenirii criminalităţii, se vor continua activităţile informativ-preventive, iniţierea/implementarea unor campanii/ proiecte de prevenire a criminalității care să contribuie la crearea unui concept de siguranță publică în comunitate, prin creșterea gradului de conștientizare a cetățenilor, reducerea riscului de victimizare sau de implicare în activități infracționale.

Al doilea punct cuprinde situaţia operativă a situațiilor de urgență în luna mai 2022, comparativ cu luna mai 2021.
În  decursul perioadei analizate a anului 2022, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă, au desfăşurat un număr de 597 acţiuni, faţă de 489 produse în luna mai a anului 2021. Dintre acestea, 408 au fost pentru ajutor calificat (SMURD); 56 alte situaţii de urgenţă (epidemii, misiuni pirotehnice, alunecări de teren, evenimente publice de amploare etc.); 28 incendii; 22 incendii de vegetaţie şi altele. Alarme false au fost 5.

În ceea ce privește incendiile, se observă o creștere de la 20 în luna mai 2021 la 28 în luna mai a acestui an, cele mai multe fiind produse la gospodăriile populației. 

În funcție de sursa probabilă de aprindere, distribuția incendiilor este: flacără (focuri în aer liber, chibrit, flăcări de la aparate termice etc); scurtcircuit electric; jar sau scântei; efect termic (căldură prin contact sau radiație, obiecte incandescente).

Împrejurările determinante au fost: instalații electrice defecte; fumat; acțiune intenționată; sisteme de încălzire defecte; mijloace de încălzire nesupravegheate; coș, burlan de fum defect sau necurățat; cenușă, jar și scântei de la sistemele de încălzit; foc deschis în spații deschise.  

În luna mai 2022 au fost rănite 4 persoane în incendii, comparativ cu mai 2021, când au fost rănite 8 persoane.
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