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                                                       COMUNICAT

În data de 08.07.2022, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc sedinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Informare privind activitățile desfășurate și rezultatele obținute la nivelul structurii de ordine publică în primele 6 luni ale anului 2022
2. Analiza misiunilor de ordine publică executate de Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, pe semestrul I 2022
3. Analiza situației operative a situațiilor de urgență luna iunie 2022, comparativ cu luna iunie 2021
4.  DIVERSE
La primul punct înscris pe ordinea de zi, s-au dezbătut activitățile desfășurate și rezultatele obținute la nivelul structurii de ordine publică în primele 6 luni ale anului 2022.

În cursul celor 6 luni ale anului 2022, Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea a fost sesizat cu privire la 4154 fapte de natură penală, astfel: 279 economice, 2499 judiciare, 1376 de altă natură. 
În ceea ce privește activitățile desfășurate pentru deservirea comunității, au fost efectuate verificări în 1.183 reclamații ale cetățenilor, s-a asigurat intervenția la un număr de 8.927 evenimente, dintre care un număr 7.941 au fost semnalate prin SNUAU 112.
S-au realizat 2542 activități preventive și de informare în școli și s-au întocmit 11 informări de presă. Pe fondul evoluției situației operative și în baza obiectivelor/priorităților stabilite  la  începutul anului 2022, prin activitățile organizate și efectuate, efectivele de ordine publică au  contribuit  la  prevenirea  și combaterea fenomenului infracțional.
S-a analizat și problematica criminalității stradale, constatandu-se o scădere față de aceeași perioadă anului trecut cu 69 de cazuri.
În  ceea  ce  privește  infracțiunile  de  mare violență, la nivel județean s-a înregistrat 1 infracțiune de tentativă la omor. Totodată, s-au analizat datele referitoare la criminalitatea contra patrimoniului, precum și a infracționalității pe domenii specifice, cum ar fi silvicultura și  piscicultura. 
În cele 6 luni ale anului 2022, lucrătorii de ordine publică au aplicat un număr de 24.833 sancțiuni contravenționale, 5.553 în mediul urban și 19.280 în mediul rural. 
Al doilea punct cuprinde Analiza misiunilor de ordine publică executate de Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, pe semestrul I 2022
Pentru executarea misiunilor de ordine publică, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea are prevăzute în statul de organizare următoarele structuri:
- un detașament mobil, dispus în municipiul Focșani;

- 2 grupe de supraveghere şi intervenţie, prevăzute la nivelul Detaşamentului 3 Jandarmi Adjud, dispuse în localităţile Adjud şi Panciu;
- 2 posturi de jandarmi montane, prevăzute la Detaşamentul 4 Jandarmi Focşani.
La nivelul structurilor de ordine publică este înregistrat un deficit de aproximativ 21%. 

În semestrul I 2022, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea a executat un număr de 5.782 misiuni, după cum urmează: 

·  Misiuni de asigurare a ordinii publice (la manifestări religioase/comemorative, pe timpul acţiunilor de protest, la manifestările cultural artistice, la manifestările promoţionale, la manifestările sportive, pe timpul vizitelor oficiale, pe timpul desfăşurării Evaluării Naţionale şi a Bacalaureatului);
· Misiuni de intervenţie – Sesizate prin S.N.U.A.U. "112" (pentru aplanarea unor conflicte, pentru incidente provocate de animale sau pericol de agresiune animale, în sprijinul structurilor MAI (IPJ Vrancea, ISUJ Vrancea);
· Participarea la menţinerea ordinii publice (patrule de jandarmi executate în mediul urban, patrule mixte executate în mediul urban și rural, acţiuni executate în zona instituțiilor de învățământ, patrule de jandarmi în staţiuni montane şi trasee turistice adiacente, acţiuni punctuale independente executate în zonele cu risc criminogen ridicat, acţiuni punctuale executate pentru verificarea respectării măsurilor de protecţie sanitară)
În perioada analizată, P.J.M. Lepșa şi P.J.M. Soveja au acţionat în localitatile: Lepsa, Gresu,Tulnici şi Soveja. De asemenea, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea a asigurat măsurile de ordine publică pe timpul desfăşurării examenelor de Evaluare Naţională şi Bacalaureat pentru asigurarea unui climat de ordine şi siguranţă publică.

Misiunile au fost permanent analizate, proiectate şi executate în cooperare cu Inspectoratul judeţean de poliţie şi au urmărit încadrarea în modelul Intelligence Led Policing, astfel încât resursa umană să fie folosită în echilibru cu fenomenul infracţional, eliminând tiparele, acordând astfel un răspuns ferm elementelor infractoare din zona de responsabilitate. 

Aceste misiuni au fost executate pentru:

-
prevenirea şi combaterea faptelor antisociale;

-
intervenţia la evenimentele semnalate;

-
relaţionarea cu cetăţenii în vederea asigurării unui climat corespunzător de ordine şi siguranţă publică;
· Misiuni în cooperare cu alte instituţii - La nivelul unităţii au fost executate în cooperare/colaborare cu alte structuri un număr de 373 misiuni/activităţi.
Propuneri de îmbunătățire a activității:

a) creşterea performanţei în domeniul activităţilor logistice, pentru asigurarea unui suport logistic continuu, flexibil şi oportun pentru misiunile şi activităţile specifice;

a)
menţinerea în stare operativă a autospecialelor de intervenţie din dotare, în mod deosebit a autovehiculelor destinate transportului efectivelor în misiuni;

b)
asigurarea dotării necesare pentru funcţionarea structurilor din cadrul unităţii şi îndeplinirea atribuţiilor, la un standard calitativ ridicat;

c)
creșterea capacității de intervenție și a mobilității structurilor de ordine și siguranță publică, în vederea asigurării unei reacții rapide și eficace în cazul producerii unor situații speciale și de criză;

d)
intensificarea acţiunilor pentru prevenirea şi combaterea infracţionalităţii atât în mediul urban cât şi în mediul rural;

e)
creşterea performanţei structurii de acțiuni speciale şi antiteroriste în contextul dezvoltării ameninţărilor de natură teroristă în plan internațional;

Al treilea punct cuprinde situația operativă a situațiilor de urgență luna iunie 2022, comparativ cu luna iunie 2021
În  decursul lunii iulie 2022, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă, au desfăşurat un număr de 588 acţiuni, faţă de 469 produse în luna iunie a anului 2021. Dintre acestea, 401 au fost pentru ajutor calificat (SMURD); 30 alte situaţii de urgenţă (epidemii, evenimente publice de amploare care pot genera situații de urgență, asanare teritoriu de muniție neexplodată, inundații, distrugerea uniției asanate); 26 incendii; 35 incendii de vegetaţie şi altele, 13 asistența persoanelor. Alarme false au fost 5.

În ceea ce privește incendiile, se observă o creștere de la 12 în luna iunie 2021, la 26 în luna iunie a acestui an, cele mai multe fiind produse la gospodăriile populației, respectiv 19. 

În funcție de sursa probabilă de aprindere, distribuția incendiilor este: flacără (focuri în aer liber, chibrit, flăcări de la aparate termice etc); scurtcircuit electric; jar sau scântei; efect termic al curentului electric.

Împrejurările determinante au fost: focul deschis în spații deschise (vegetații uscate, deșeuri, miriști) instalații electrice defecte; fumat; acțiune intenționată; aparate electrice sub tensiune nesupravegheate; coș, burlan de fum defect sau necurățat; autoaprinderi prin reacții chimice; scântei mecanice, electrostatice și frecare.  

În luna iunie 2022 au fost rănite 7 persoane în incendii, comparativ cu iunie 2021, când au fost rănite 4 persoane.

PRESEDINTE

ATOP VRANCEA

NEDELCU FLORIN
