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Ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea

din data de 4 octombrie 2022
În cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea din data de 4 octombrie 2022, condusă de domnul președinte Cătălin Toma, au participat 24 de consilieri județeni, din 31 de consilieri județeni în funcție.
În urma dezbaterilor, au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 216/04.10.2022 privind „Aprobarea depunerii proiectului „Consolidare și restaurare Sala de lectură a Bibliotecii Județene Vrancea  situata în județul Vrancea municipiul Focșani, strada Maior Gheorghe Sava nr. 4B”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.) Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiu nea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice, apel PNRR/2022/C5/2/B.1/1”.
- adoptată cu  25  voturi „pentru” 
Hotărârea nr. 217/04.10.2022 privind „Actualizarea indicatorilor tehnico-economici potrivit Devizului General și a valorii obiectivului de investiții „CONSOLIDARE,  RESTAURAREA SI PUNERE IN VALOARE - MUZEUL VRANCEI" - CLADIREA "TRIBUNALUL JUDETEAN cod LMI VN-II-m-A-06417" Str. Cuza Vodă nr. 8 Focșani”.
- adoptată cu  25  voturi „pentru” 
Hotărârea nr. 218/04.10.2022 privind „Actualizarea Devizului general pentru obiectivul de investiții “ Modernizare DJ 205 E Vidra- Vizantea Livezi - Câmpuri”. 
- adoptată cu  25  voturi „pentru” 
Hotărârea nr. 219/04.10.2022 privind „Aprobarea rectificării bugetului propriu al Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ Teritoriale Județul Vrancea, pe anul 2022”.
- adoptată cu  25  voturi „pentru” . 

Secretar  general al județului 
Raluca  Dan
PAGE  

