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MINUTA

Ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea

din data de 16 februarie 2023
În cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vrancea din data de 16 februarie 2023, condusă de domnul președinte Cătălin Toma, au participat 29 de consilieri județeni, din 31 de consilieri județeni în funcție.
În urma dezbaterilor, au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr.43/16.02.2023 privind „ Stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea, cabinetele demnitarilor și în cadrul instituțiilor subordonate acestuia, în anul 2023”. 
- adoptată cu 16 voturi „pentru”
                      12   voturi „împotriva”

                        2 „ abțineri”

Hotărârea nr.44/16.02.2023 privind „ Emiterea și atribuirea licențelor de traseu provizorii, stabilirea tarifelor de călătorie provizorii și atribuirea în gestiune delegată a serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate operatorilor de transport declarați câștigători în urma procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de intenție din data de 17.01.2023, pentru traseele din Programul județean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2022-2028”. 
- adoptată cu 29 voturi „pentru”
                                 1  „abținere”
Hotărârea nr.45/16.02.2023 privind „ Aprobarea Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Campus profesional integrat, liceal și universitar”, județul Vrancea „.  

- adoptată cu 30 voturi „pentru”
Hotărârea nr.46/16.02.2023 privind „ Actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare energetică și lucrări conexe centru DGASPC – VN – sat Petrești, comuna Vînători". 

- adoptată cu 30 voturi „pentru” .   
Secretar  general al județului 
Raluca  Dan
PAGE  

