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                                                       COMUNICAT


În data de 2 noiembrie 2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Misiunile de ordine publică executate de Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea în luna septembrie 2023
2. Situaţia operativă pe trimestrul III 2023 comparativ cu trimestrul III 2022, realizată de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Anghel Saligny” al județului Vrancea
3. DIVERSE

Activitatea de organizare şi executare a misiunilor de ordine publică s-a desfăşurat în perioada de referinţă în baza prevederilor legale şi metodologice în vigoare, caracterizată prin organizarea şi desfăşurarea de acţiuni cu caracter de prevenire.


Acţiunile s-au concentrat pe eficientizarea măsurilor de combatere a faptelor de natură penală sau contravenţională, continuarea programelor de prevenire şi pregătire antiinfracţională a populaţiei şi pe desfăşurarea acţiunilor de combatere a criminalităţii stradale.


În luna septembrie 2023, I.J.J. Vrancea a executat un număr de 840 misiuni de ordine publică, respectiv:

· 671 misiuni de menţinere a ordinii publice

· 77 misiuni de asigurare a ordinii publice

· 20 acţiuni de restabilire a ordinii publice 

· 50 acțiuni în cooperare cu alte instituții 

· 22 misiuni de punere în executare a mandatelor de aducere


În continuare, s-a analizat situația misiunilor îndeplinite de Detaşamentul 1 Jandarmi Mobil Focşani, Detaşamentul 3 Jandarmi Adjud, Grupa de jandarmi supraveghere şi intervenție Adjud, Grupa de jandarmi supraveghere şi interventie Panciu, Detaşamentul 4 Jandarmi, Postul de jandarmi montan Soveja, Postul de jandarmi montan Lepșa. 
În ceea ce privește situaţia operativă pe trimestrul III 2023 comparativ cu trimestrul III 2022, în  decursul anului 2023, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă au desfăşurat un număr de 1940 acţiuni, faţă de 1880 produse în aceeaşi perioadă a anului 2022. Acțiunile produse în 2023 sunt: 

· 1243 pentru ajutor medical de urgenţă (64,07%);
· 105 alte situaţii de urgenţă - însemnând epidemii, misiuni pirotehnice, alunecări de teren, evenimente publice de amploare etc., (5,41%); 
· 85 pentru stingerea incendiilor (4,38%);
· 81 incendii de vegetaţie şi altele (4,18%);
· 61 alte intervenţii (3,14%);
· 59 asistenţa persoanelor (3,04%);
· 50 activităţi de recunoaştere în teren (2,58%);
· 28 deplasări fără intervenţii (1,44%);

· 36 întors din drum (1,86%);

· 83 intervenţii pentru asigurarea sau supravegherea zonei de producerea probabilă a situaţiei de urgenţă (4,28%);

· 27 intervenţii la descarcerare (1,39%);
· 18 alarme false (0,93%);

· 18 exerciţii cu forţe şi mijloace în teren (0,93%);
· 18 salvări animale (0,93%);  
· 14 misiuni de sprijin (0,72%);  
· 14 protecţia mediului (0,72%);
Comparativ cu perioada analizată a anului 2022, numărul acţiunilor a crescut pe parcursul trimestrului III al anului 2023 cu 3,19 %, de la 1880 în 2022, la 1940 în trimestrul III 2023.
A fost analizată distribuţia intervenţiilor pe structurile Dt. Pp. Focşani, Pct. Vulturu, Pct. Dumbrăveni, Scţ. Pp. Adjud, Scț. Pp.Vidra, Pct. Năruja, Pct. Tulnici, St. Pp.Panciu, Pct. Soveja, Dt. Pp.Rm. Sărat, St. Pp. Podu Turcului. 
În cadrul ședinței s-au dezbătut în detaliu situaţiile de urgenţă pe categoriile: incendii; ajutor medical de urgenţă-  S.M.U.R.D; descarcerare; protecţia mediului; asistenţa persoanelor; alte situaţii de urgenţă (intervenții la epidemii; asanarea teritoriului de muniţie neexplodată, evenimente publice de amploare care pot genera situații de urgență, inundații, distrugerea muniţiei asanate); incendii de vegetaţie şi altele; salvări de animale.
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