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REFERAT

privind: aprobarea Metodologiei pentru identificarea și selecția partenerilor relevanți pentru Comitetul partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului și patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea și a Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului si patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea
Comisia Europeană, prin Decizia de punere în aplicare din 21.10.2022, a aprobat Programul „Sud Est”, pentru sprijin din partea Fondului european de dezvoltare regională în cadrul obiectivului „Investiții pentru ocuparea forței de muncă și creștere economică” pentru regiunea Sud Est din România, pentru perioada 2021-2027.

Obiectivul general al PR SE 2021-2027 este creșterea competitivității economice regionale și îmbunătăţirea condițiilor de viață ale comunităților locale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a infrastructurii și serviciilor, în scopul reducerii disparităților intraregionale și dezvoltării sustenabile, prin gestionarea eficientă a resurselor, valorificarea potențialului demografic și de inovare, precum și prin asimilarea progresului tehnologic. 
Având în vedere prevederile ghidului aferent Acțiunii 6.2 – Valorificarea potențialului turistic și conservarea patrimoniului în zone non-urbane, Prioritatea 6 – O regiune Atractivă, ce urmează a fi lansat în perioada imediat următoare în cadrul PR SE 2121 - 2027, referitor la condițiile de eligibilitate a proiectelor ce vor fi depuse spre finanțare în cadrul acestei linii, mecanismul de guvernanță al dezvoltării integrate a turismului si patrimoniul cultural în zone non-urbane va fi asigurat printr-o structură partenerială județeană, care va avea atribuții de proritizare a proiectelor, precum și monitorizarea implementării strategiei, sub coordonarea AM PR SE 2021-2027. Înființarea structurii parteneriale va fi asigurată de Consiliul Județean, iar partenerii din cadrul structurii vor fi selectați în urma unui proces transparent de selecție.
Având în vedere că  UAT Județul Vrancea urmărește obținerea de fonduri nerambursabile pentru valorificarea potențialului turistic al județului, prin proiecte ce vor fi depuse în cadrul Acțiunii 6.2 – Valorificarea potențialului turistic și conservarea patrimoniului în zone non-urbane, Prioritatea 6 – O regiune Atractivă, este necesară înființarea de către Consiliul Județean Vrancea a unui comitet partenerial (structură partenerială), sub forma unei structuri parteneriale locale, fără personalitate juridică, cu atribuții de proritizare a proiectelor, precum și de monitorizare a implementării strategiei de dezvoltare a județului. 
Înființarea acestei structuri parteneriale se va face pe baza unei Metodologii pentru identificarea și selecția partenerilor relevanți pentru Comitetul partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului si patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea și își va desfășura activitatea conform Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului si patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea.
Având în vedere prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, cele două documente -  respectiv Metodologia pentru identificarea și selecția partenerilor relevanți pentru Comitetul partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului si patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea și Regulamentul de organizare și funcționare a Comitetului partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului si patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea vor fi supuse unui proces de consultare publică, urmând a fi aprobate ulterior în ședință de consiliu județean.
Față de cele prezentate mai sus, propunem inițierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei pentru identificarea și selecția partenerilor relevanți pentru Comitetul partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului și patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea și a Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului partenerial (Structura partenerială) de dezvoltare integrată a turismului si patrimoniului cultural în zone non-urbane, la nivelul județului Vrancea.
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