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                                                       COMUNICAT

În data de 02.05.2022, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc sedinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1.Informare privind activităţile realizate de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean  Vrancea în domeniul siguranței școlare, în perioada ianuarie –martie din anul școlar 2021/2022
2.Analiza misiunilor desfăşurate pentru asigurarea climatului de ordine şi siguranţă publică, premergător şi pe timpul sărbătorii de “Florii” şi „Sfintelor sărbători de Paşti” în judeţul  Vrancea
3.
Analiza situaţiei operative a situațiilor de urgență pe trimestrul I 2022, comparativ cu trimestrul I 2021
4. DIVERSE
La primul punct înscris pe ordinea de zi, s-au analizat activităţile realizate de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean  Vrancea în domeniul siguranței școlare, în perioada ianuarie –martie din anul școlar 2021/2022. 
La începutul anului școlar 2021-2022, au fost înregistrate funcționale 450 unități de învățământ preuniversitar, în cadrul cărora au fost înscriși 48868 de elevi. Dintre acestea, 441 unități de învățământ se găsesc în sistem de învățământ de stat și 9 în învățământ privat (din care 6 grădinițe și 3 licee private), 122  fiind cu personalitate juridică, iar 328 fără personalitate juridică. 

În perioada ianuarie - martie 2022, au fost înregistrate 22 dosare penale, în care au fost victime  21 elevi, 2 profesori și o unitate de învățământ prejudiciată. Analizând situația evoluției criminalității în mediul școlar, a rezultat că cele mai multe infracțiuni au fost înregistrate în mediul urban. Posibilele explicații ale diferențelor care se înregistrează între mediul urban și mediul rural pot fi legate de factorii implicați în procesul educațional: elevi, cadre didactice, părinți. Cele mai multe infracțiuni sunt consecințele unor conflicte spontane produse între colegi în timpul pauzelor dintre orele de curs. 

S-a analizat modalitatea de asigurare a protecției unităților de învățământ prin: pază umană, sisteme de supraveghere video, sisteme de alarmare antiefracție, iluminat corespunzător. 
De la începutul anului școlar 2021-2022, au fost înregistrate un număr de 39 dosare penale,  din care 25 pentru infracțiunea  de lovire sau alte violențe, 4 furturi, 4 vătămări corporale din culpă, 3 purtări abuzive, 2 furturi calificate și 1 faptă de agresiune sexuală.

Au fost desfășurate activități pentru îmbunătățirea climatului de siguranță școlară, dintre care amintim:

· monitorizarea unităților de învățământ, fiind efectuate patrulări în zona adiacentă acestora, s-a asigurat prezența la intrarea/ieșirea de la cursuri;

· polițiștii Biroului Siguranța Școlară au efectuat activități cu elevi, cadre didactice, părinți;
· săptămânal, la sediul I.P.J. Vrancea, sunt organizate ședințele Grupului de Coordonare și Trasare Sarcini, la care participă un reprezentant al Biroului Siguranță Școlară;
· au fost întocmite 28 analize post – cauzale pentru:14 infracțiuni de lovire, 1 infracțiune de vătămare corporală din culpă, 2 infracțiuni de furt, 1 purtare abuzivă, 1 furt calificat, 1 agresiune sexuală, 1 amenințare și 6 analize pentru autoaccidentări.
· Biroul Siguranță Școlară a colaborat cu mass-media locală în cadrul proiectelor/ campaniilor/ activităților;
·   conform Planul Teritorial Comun de Acțiune pentru creşterea gradului de siguranţă a elevilor şi a personalului didactic şi prevenirea delincvenţei juvenile în incinta şi în zonele adiacente unităţilor de învăţământ preuniversitar în judeţul Vrancea, polițiștii de la  Biroul Siguranța Școlară au participat la 2 ședințe lunare organizate la sediul I.P.J. Vrancea,  la care au fost prezenți reprezentanți ai Instituției Prefectului Județului Vrancea, I.J.J. Vrancea, I.S.J. Vrancea, I.S.U. Vrancea, C.P.E.C.A. Vrancea, Poliția Locală Focșani;
· Biroul Siguranță Școlară a realizat activități pentru informare și prevenire a violenței în mediul școlar și siguranță online a marca: ”Ziua Internațională a nonviolenței în școală”, ”Ziua Europeană a Siguranței pe Internet”, Ziua Poliției Române și în cadrul campaniei locale ”Tu ești viitorul tău!”;
· 2 Planuri comune de acțiune, pentru prevenirea fenomenului de absenteism școlar, prevenirea consumului de alcool și tutun de către elevi, pentru prevenirea și combaterea încălcării unor norme de conviețuire socială și de ordine publică;

·  Biroul Siguranță Școlară a inițiat 1 Plan  de măsuri  pentru asigurarea unui climat de siguranță în unitățile de învățământ și zona adiacentă acestora, care a fost implementat în  perioada 19 ianuarie - 22 martie 2022;
De asemenea, la nivelul județului Vrancea, au fost elaborate 4 proiecte:

- ”Fii parte din soluție, nu din problemă!” – Școala Gimnazială ”Oana Diana Renea” din municipiul Focșani;

- ”Împreună împortiva violenței!” – Liceul ”Alexandru Ioan Cuza” din orașul Panciu;

- ”Școala noastră, o școală fără violență!” - Școala Gimnazială ”Ecaterina Teodoroiu” din orașul Mărășești;

- ”Învață să spui nu violenței!”- Școala Gimnazială Slobozia Bradului, comuna Slobozia Bradului.

În luna februarie, au fost realizate concursurile de ”afiș” și ”videoclip”, faza  locală pe școală și  faza județeană la sediul I.P.J. Vrancea, ocazie cu care toți elevii participanți au fost premiați cu articole pentru activități sportive, dulciuri, cupe și diplome.

De asemenea, s-au adus propuneri de noi activități pentru reducerea violenței fizice și psihologice în unitățile de învățământ, pentru mediatizarea legislației în vederea conștientizării elevilor cu privire la consecințele săvârșirii  unor infracțiuni. 

La al doilea punct s-a realizat Analiza misiunilor desfăşurate pentru asigurarea climatului de ordine şi siguranţă publică, premergător şi pe timpul sărbătorii de “Florii”  şi „Sfintelor sărbători de Paşti” în judeţul  Vrancea. 

Pe timpul Sărbătorii de “Florii” şi a „Sfintelor Sărbători de Paşti, catolice şi ortodoxe”, I.J.J. Vrancea a adoptat o serie de măsuri pentru asigurarea climatului de normalitate pe raza județului Vrancea, care au constat în: 

-
planificarea şi organizarea misiunilor de ordine publică în funcţie de evoluţia situaţiei operative riscurile şi vulnerabilităţile identificate;

-
 dinamizarea schimbului de date şi informaţii, cunoaşterea permanentă a evoluţiei situaţiei operative, a riscurilor şi vulnerabilităţilor la adresa ordinii şi siguranţei publice;

-
 identificarea locurilor unde se vor desfăşura adunări publice / manifestări religioase, la care se preconizează participarea unui număr mare de persoane;

-
 pregătirea şi desfăşurarea de acţiuni pentru asigurarea ordinii şi siguranţei publice la locurile de desfăşurare a manifestărilor religioase;

-
 prevenirea şi combaterea faptelor antisociale comise de persoane sau grupuri de persoane (cerşetori, hoţi de buzunare, etc.) care îşi fac apariţia în zona lăcaşelor de cult şi a altor locuri aglomerate;

-
 aplicarea şi instituirea graduală a măsurilor şi dispozitivelor de ordine şi siguranţă publică, adaptate la locul de desfăşurare, factorii de mediu, numărul de participanţi, gradul de risc şi vulnerabilităţile identificate;

-
 asigurarea măsurilor de intervenţie pentru controlul situaţiilor ce ar putea evolua spre tulburarea ordinii publice, restabilirea ordinii publice;

-
constatarea și luarea măsurilor legale împotriva celor care au comis fapte antisociale;

-
realizarea măsurilor de protecție antiteroristă a persoanelor pe timpul desfășurării 

manifestărilor publice;

-
constituirea de rezerve de intervenție și dispunerea acestora în locurile din care să 

poată interveni în timp scurt pentru rezolvarea oricăror situații ce pot afecta climatul de ordine și siguranță publică.

-
participarea în cadrul dispozitivelor de menținere a ordinii publice pentru asigurarea caracterului preventiv și consolidarea încrederii populației în structurile de aplicare a legii;

-
adaptarea dispozitivelor de ordine publică în stațiunile turistice și pe traseele montane în vederea prevenirii și combaterii faptelor antisociale și asigurării capacităților de intervenție pentru salvarea/evacuarea persoanelor aflate în dificultate în mediul montan;

-
acordarea sprijinului necesar D.S.V.S.A. Vrancea sau altor structuri specializate, conform protocoalelor încheiate, în vederea efectuării activităţilor de control în pieţe agroalimentare şi centre comerciale, pentru verificarea modului de depozitare, transport şi valorificare a produselor din carne, în scopul respectării cadrului legal în domeniu şi prevenirea / combaterii faptelor ce ar putea afecta sănătatea populaţiei / climatul de ordine publică.
Misiunile au  avut loc în special în zona lăcașelor de cult de pe raza județului, fiind asigurate măsuri de ordine publică la 3 cimitire, 37 biserici și 6 mănăstiri. 
Totodată, în această perioadă, I.J.J. Vrancea a organizat și desfășurat misiuni atât independent, cât și în cooperare cu alte instituții pentru: menținerea ordinii publice în stațiuni montane și zone de agrement (15 misiuni); menținerea ordinii și liniștii publice (118 misiuni: 104 în mediul urban, 14 în mediul rural), asigurarea măsurilor de ordine publică la manifestări religioase (46 misiuni).

În urma desfăşurării misiunilor menţionate, la nivelul I.J.J. Vrancea s-au constatat independent 3 infracţiuni și alte 3 infracțiuni în comun cu Poliţia. S-au aplicat 39 de sancţiuni contravenţionale.

Cu toate că la aceste activităţi a participat un număr de aproximativ 22.000 persoane, profesionalismul cu care a acționat forţele de ordine a dus la încununarea cu succes a misiunii, nefiind înregistrate incidente în domeniul ordinii publice, iar participanţii au înteles să trebuie să respecte toate recomandările primite.

Al treilea punct cuprinde Analiza situaţiei operative a situațiilor de urgență pe trimestrul I 2022, comparativ cu trimestrul I 2021.

În decursul perioadei analizate a anului 2022, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă au desfăşurat un număr de 2907 acţiuni, faţă de 1606 produse în aceeaşi perioadă a anului 2021. Dintre acestea, 1014 au fost pentru ajutor medical de urgenţă; 1050 alte situaţii de urgenţă (epidemii, misiuni pirotehnice, alunecări de teren, evenimente publice de amploare etc.); 49 asistenţa persoanelor; 172 pentru stingerea incendiilor; 384 incendii de vegetaţie şi altele; 16 misiuni de sprijin. 
Comparativ cu perioada analizată a anului 2022, numărul acţiunilor a crescut pe parcursul trimestrului I al anului 2022 cu 81 %, respectiv de la 1606 în 2021, la 2907 în trimestrul I 2022.

S-a analizat distribuția intervențiilor pe structuri. Ponderea cea mai mare în îndeplinirea misiunilor o deţine Detaşamentul de Pompieri Focşani cu 51,72% în decursul trimestrului I al anului 2022, ca şi în trimestrul I al anului 2021, respectiv 56,21%. 

În ceea ce privește intervenţiile pentru stingerea incendiilor, s-a acţionat pentru stingerea a 172 incendii, faţă de 85 produse în aceeaşi perioadă a anului 2021. Cele mai multe incendii s-au înregistrat în localităţile:  Focşani - 16; Panciu - 9; Vulturu – 9; Adjud – 8; Vizantea-Livezi – 8; Mărășești – 7; Gura Caliței – 6.

Incendiile au avut drept cauză principală: instalaţii electrice defecte; coş de fum defect sau necurăţat; foc deschis în spații deschise; cenuşă, jar şi scântei de la sistemele de încălzit; mijloace de încălzire nesupravegheate; acțiune intenționată; scântei mecanice; fumatul; mijloace de încălzire improvizate, sisteme de încălzire defecte; jocul copiilor cu focul; aparate electrice sub tensiune nesupravegheate; sudură; echipamente electrice improvizate; mijloace de încălzire nesupravegheate; defecțiuni tehnice de exploatare.

S-a analizat și situația intervențiilor în ceea ce privește ajutorul medical de urgenţă prin SMURD, la descarcerări în cazul accidentelor de circulație, a intervențiilor pentru protecția mediului și pentru alte situații de urgență (epidemii; asanarea teritoriului de muniţie neexplodată, evenimente publice de amploare, distrugerea muniţiei asanate), salvări de animale.
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