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                                                       COMUNICAT

În data de 28.11.2022, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc sedinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Analiza activităților ce urmează să se desfășoare la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în perioada Sezonului Rece 2022-2023 
2.  Analiza situației operative a situațiilor de urgență din luna octombrie 2022, comparativ cu luna octombrie 2021
3. DIVERSE

La primul punct înscris pe ordinea de zi, s-au dezbătut activitățile ce urmează să se desfășoare la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în perioada Sezonului Rece 2022-2023.
Conform tradiţiei, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, sunt planificate la nivelul județului o serie de manifestări publice, majoritatea cultural-artistice, dar şi religioase, prilejuite de sărbătorirea Crăciunului, Anului Nou şi Bobotezei, activități la care este preconizată participarea unui număr mare de persoane, creându-se astfel premisele afectării, sub diferite forme, a climatului de normalitate publică, precum şi a siguranţei persoanelor şi bunurilor.
Premergător acestor sărbători, cu preponderenţă în municipiul Focșani, se vor desfăşura ceremonialuri militare, slujbe religioase, depuneri de coroane şi adunări de comemorare, la care este aşteptată prezenţa unui public numeros, având în vedere sărbătorirea Zilei Naționale a României - 1 Decembrie și faptul că anul acesta se împlinesc 33 de ani de la Revoluţia din Decembrie 1989. 
De asemenea, în perioada sezonului rece, la nivelul I.P.J.Vrancea, va fi asigurată o capacitate corespunzătoare de acţiune şi intervenţie, pentru participarea la înlăturarea sau limitarea urmărilor posibilelor evenimente negative produse din cauza condiţiilor meteorologice nefavorabile, date fiind temperaturile minime prognozate, în asociere cu alte posibile manifestări specifice ale vremii pentru această perioadă a anului.

În perioada decembrie 2022 - februarie 2023, vor fi luate următoarele măsuri care să conducă la prevenirea unor fapte antisociale cu impact mediatic și menținerea climatului de ordine și siguranță publică pe raza județului Vrancea:

- creșterea vizibilității și prezenţa activă a efectivelor de ordine și siguranţă publică, în locurile aglomerate, inclusiv în zona lăcașelor de cult;

- intervenția operativă la evenimentele sesizate prin Sistemul Național Unic de Urgență 112, conform competențelor;

- efectuarea de controale împreună cu structurile abilitate,  cu privire la modul de desfășurare a activității în spațiile de cazare turistică;

- intensificarea cooperării şi acordarea sprijinului necesar/solicitat de către D.S.P. Vrancea și D.S.V.S.A. Vrancea, în vederea efectuării activităţilor de control în pieţele agroalimentare şi centrele comerciale;

- prevenirea şi combaterea delictelor silvice, prin intensificarea controalelor în zonele montane, pe căile de comunicaţii rutiere, precum şi în pieţe, în vederea prevenirii tăierii şi comercializării ilegale a brazilor; 

- organizarea și desfășurarea de acţiuni punctuale în baruri, discoteci, locuri de cazare, târguri, piețe etc.;

- desfășurarea de acţiuni pentru verificarea legalităţii transportului rutier public de persoane şi mărfuri, a modului în care sunt respectate normele privind starea tehnică a autovehiculelor;

- dimensionarea corespunzătoare și prezența activă a polițiștilor rutieri pe principalele artere de circulație, în punctele cu risc ridicat de accidente și la orele semnalate cu trafic intens, pentru verificarea echipării autovehiculelor pentru condițiile de iarnă, prevenirea accidentelor rutiere, evitarea blocajelor și fluidizarea circulației;

- verificarea modului de respectare a prevederilor legale privind importul, depozitarea, comercializarea și utilizarea articolelor pe bază de produse pirotehnice;

- efectuarea de acțiuni și controale privind legalitatea procesului de colectare, transport şi depozitare de valori monetare, atât de către societăţile specializate de pază, cât şi de alți operatori care manipulează astfel de valori;

- stabilirea și aplicarea măsurilor necesare, împreună cu administratorii  drumurilor publice, care să asigure menţinerea viabilităţii drumurilor, respectiv instalarea semnalizării rutiere specifice sezonului rece, solicitarea montării panourilor parazăpezi în zonele  drumurilor naționale și județene, cu risc mare de înzăpezire; 

- instituirea unor restricţii privind circulaţia pe drumurile publice, inclusiv închiderea acestora, după caz, concomitent cu informarea cetățenilor și instalarea semnalizării de drum public închis, în condiţiile legii; 

Al doilea punct cuprinde situația operativă a situațiilor de urgență din luna octombrie 2022, comparativ cu luna octombrie 2021.
În luna octombrie 2022, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă, au desfăşurat un număr de 530 acţiuni, faţă de 984 produse în aceeași perioadă a anului 2021. Dintre acestea, 354 au fost pentru ajutor calificat (SMURD); 44 alte situaţii de urgenţă (epidemii, evenimente publice de amploare care pot genera situații de urgență; asanare teritoriu de muniție neexplodată etc.); 27 incendii; 15 activități de recunoaștere; 15 asistența persoanelor; 14 incendii de vegetaţie şi altele. Alarme false au fost 3.
În ceea ce privește incendiile, se observă că numărul acestora este egal cu cel din luna octombrie 2021, cele mai multe fiind produse la gospodăriile populației. S-a înregistrat, însă, o scădere în ceea ce privește incendiile de vegetaţie şi altele, de la 30 în octombrie 2021, la 14 în 2022. De asemenea, alte situații de urgență au scăzut de la 512 la 44.
Împrejurările determinante pentru incendiile din 2022 au fost: fumat, mijloace de încălzire nesupravegheate; focul deschis în spaţii deschise (vegetaţii uscate, deşeuri, mirişti, foc de tabără, etc); coş, burlan de fum defect sau necurăţat; instalaţii electrice defecte; aparate electrice sub tensiune nesupravegheate; cenuşă, jar şi scântei de la sistemele de încălzit; acţiune intenţionată; mijloace de încălzire improvizate; defecțiuni tehnice de proiectare, construcții și montaj, alte împrejurări.
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