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                                                       COMUNICAT

În data de 09.03.2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Raportul asupra eficienței activității unităților de poliție pe anul 2022
2. Analiza misiunilor executate de către efectivele Inspectoratului de Jandarmi Județean   Vrancea, pe timpul stării de alertă instituite la nivelul județului Vrancea în perioada 28.01 – 03.02.2023 (cod portocaliu de ninsori și viscol)
3. Concluziile desprinse din activitățile preventive la obiective publice care funcționează în clădiri încadrate în Lista Monumentelor Istorice din județul Vrancea 2022

4. DIVERSE

La primul punct, membrii Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali au prezentat Raportul asupra eficienței activității unităților de poliție pe anul 2022. Raportul a fost întocmit ca urmare a prevederilor art. 18 lit. f) a Legii nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și a dispozițiilor art. 15 alin. (2) lit. f) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/2002.
Raportul cuprinde date din cadrul Inspectoratului de Poliţie Județean Vrancea cu privire la managementul resurselor instituţionale, siguranţa cetăţeanului şi evoluţia fenomenului infracţional, prevenirea şi combaterea violenţei în familie, siguranţa traficului rutier, activitatea Biroului de Pregătire Profesională, activitatea Biroului pentru Protecția Animalelor, siguranţa în şcoli, criminalitatea gravă comisă cu violenţă, criminalitatea contra patrimoniului, regimul armelor, explozivilor şi substanţelor periculoase, Serviciul pentru Acțiuni Speciale, criminalitatea economico-financiară, infracţionalitatea în domenii specifice. 

Dintre obiectivele și priorităţile de acţiune pentru anul 2023, amintim: 

•
Menținerea gradului de încredere a cetățenilor în instituția poliției prin asigurarea transparenței în comunicarea publică și în relația cu mass-media, implementarea de campanii pentru reducerea riscului de victimizare a populației și a prevenirii comiterii de infracțiuni;

•
Consolidarea capacităților de monitorizare și anticipare a riscurilor, amenințărilor și vulnerabilităților care pot conduce la tulburarea gravă a ordinii publice, respectiv de contracarare a formelor grave de criminalitate;

•
Pregătirea profesională continuă a polițiștilor;

•
Asigurarea unui climat de legalitate în mediul de afaceri;

•
Creşterea gradului de siguranţă rutieră.
În ceea ce privește cel de al doilea punct, misiunile executate de către efectivele Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea în perioada 28.01 – 03.02.2023, au avut la bază dispunea măsurii decretării stării de alertă la nivelul județului de către Consiliul Național pentru Situații de Urgență, în cadrul ședinței din data de 28.01.2023. 

Astfel, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea a constituit rezerve de intervenţie, gata să intervină în sprijinul populaţiei afectate și a executat un număr de 20 misiuni/intervenții, atât independent cât și în cooperare cu I.P.J. Vrancea, după cum urmează:
· Rezerve de intervenție în sprijinul populației afectate:

Au fost dispuse măsurile necesare în vederea asigurării permanente a mijloacelor și rezervelor de intervenție, fiind pregătite, să acorde sprijin populației afectate de fenomenele meteo nefavorabile. De asemenea, au fost constituite echipaje de intervenție pe raza municipiilor Focșani și Adjud, a localităților Soveja și Lepșa, punct Tișița, precum și la limita județului Buzău, respectiv Bacău). 

· Misiuni de intervenţie - Sesizate prin alte metode de sesizare:
· aplanarea unor stări conflictuale în contextul măsurilor aplicate pe timpul instituirii stării de alertă la nivelul județului (blocarea drumului european E85 DN 2 –limită județ Buzău) ;

· alte misiuni:

· acordare sprijin și ajutor unui număr de 12 persoane vulnerabile a căror gospodării (7) au fost afectate de fenomenele meteorologice (ninsori și viscol);

-scoaterea din nămeți a unui număr de 2 auto și 3 persoane rămase blocate în interiorul acestora (Gugești, DJ 204 P – Dumbrăveni, respectiv Șișcani – DJ 11 A.
· Acțiuni executate în sprijinul I.P.J. Vrancea:  

· controlul şi îndrumarea circulaţiei rutiere (limită județ Buzău – E 85 DN 2- punct Tișița, Adjud); 

· blocarea accesului pe drumurile naţionale şi judeţene, conform dispoziţiilor de închidere emise (DJ 204 E Panciu-Haret);

· la alte acțiuni – 1 misiune cu 4 jandarmi.

Pe timpul stării de alertă nu au fost constatate infracțiuni și nu au fost aplicate sancțiuni contravenționale în legătură directă cu situația de urgență înregistrată la nivelul județului Vrancea.
Totodată, au fost discutate  propunerile de imbunătățire a activității. 
Referitor la cel de al treilea punct, respectiv Concluziile desprinse din activitățile preventive la obiective publice care funcționează în clădiri încadrate în Lista Monumentelor Istorice din județul Vrancea 2022, din numărul de 160 de obiective din categorie, preluate de la Institutul de Statistică, OJRC, autorități publice centrale sau locale, a fost repartizat pentru control un număr de 39 obiective. S-a înregistrat un număr de 180 de nereguli, s-au aplicat 1 amendă și 165 avertismente. S-a realizat un număr de 39 de activități de informare preventive la care au participat 87 persoane.
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