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                                                       COMUNICAT

În data de 03.04.2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea, a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Activitățile desfășurate de efectivele Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea pe linia prevenirii consumului de substanțe psihoactive în primul trimestru al anului 2023
2. Măsurile specifice de prevenire a incendiilor de vegetație uscată
3. DIVERSE
Conform Raportului național privind situația drogurilor din 2022, în ceea ce privește consumul de droguri sau substanțe stupefiante declarat în ultima lună, în rândul tinerilor cu vârstă de 15-34 ani, se observă o rată de creștere de 1,4 ori. La nivel național, în rândul elevilor de 16 ani, consumul oricărui drog ilicit de-a lungul vieții, conform metodologiei internaționale a studiului ESPAD 2019, este de 9,5%, în timp ce consumul oricărui drog ilicit în ultimul an a fost declarat de 9% dintre elevi.

Pentru transmiterea mesajelor de conștientizare, este imperios necesară familiarizarea tinerilor cu consecințele negative, atât pe termen lung, cât şi pe termen scurt, contrar stării de euforie pe care o au persoanele care consumă substanţe psihoactive, motiv pentru care s-a impus accentuarea acțiunilor în sistem integrat  pe două paliere:

I. pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor în incinta unităților de învățământ;

II. menținerea unui climat optim de ordine și siguranță în zona adiacentă unităților de învățământ.

Astfel, în perioada ianuarie – martie, echipele formate din polițiștii de la siguranța școlară, prevenirea criminalității, combaterea criminalității organizate, jandarmi și reprezentanți din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Vrancea au realizat 57 de activități informative - preventive cu elevii de liceu (51 în mediul urban și 6 în mediul rural), la care au participat 4.188 de beneficiari, din care 3830 elevi, 201 cadre didactice și 154 părinți.
Totodată, în perioada 24-25 martie au fost realizate activități preventive ocazionate de sărbătorirea Zilei Poliției Române, în cadrul evenimentelor ”Ziua Porților Deschise”, organizate la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea și la Poliția Orașului Panciu. La aceste activități au participat 1169 beneficiari (948 elevi, 67 profesori, 154 părinți), ocazie cu care au fost testați ochelarii care simulează efectele consumului de droguri/alcool și au fost distribuite 600 materiale cu caracter preventiv. În zilele de 27-28 martie, au fost realizate activități în cadrul programului național ”Școala altfel”, la care au participat peste 1200 elevi.
De asemenea, în perioada de referință, în zona adiacentă unităților de învățământ, au fost organizate 3 acțiuni preventive, în  municipiul Focșani și în orașul Odobești, una pe linia prevenirii absenteismului școlar, una pentru prevenirea consumului de alcool, tutun, substanțe psihoactive și una pentru prevenirea și combaterea încălcării unor norme de conviețuire socială și de ordine publică sau a unor activități desfășurate de agenții economici în incinta sau proximitatea unităților de învățământ, cu încălcarea prevederilor legislative. Acțiunile organizate s-au desfășurat în sistem integrat, cu participarea efectivelor IPJ Vrancea din structurile de siguranță școlară, criminalitate organizată, ordine publică și reprezentanți din cadrul IJJ Vrancea, ISJ Vrancea și Direcției de Sănătate Publică Vrancea.
Pentru perioada următoare, activitățile vor fi continuate în mediul școlar în cadrul campaniei de prevenire a consumului de substanțe psihoactive „O singură dată, poate deveni mereu!”, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Vrancea și de către Asociația de Luptă Antidrog A.M.A., prin sesiuni de informare, prezentări, discuții interactive, expunerea de filme și materiale cu tematică. În 25 aprilie, la Teatrul Municipal ”Maior Gheorghe Pastia”, va fi organizată conferința „O singură dată, poate deveni mereu!”, susținută de șeful Serviciului Antidrog București din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate, la care vor participa peste 300 elevi liceeni din județul Vrancea.
Referitor la cel de al doilea punct, respectiv măsurile specifice de prevenire a incendiilor de vegetație uscată, având în vedere că în această perioadă se desfășoară activități de curățenie specifice sezonului de primăvară, Inspectoratul pentru Situaţii De Urgenţă „Anghel Saligny” a solicitat reprezentanților unităților administrativ-teritoriale din județ intensificarea  acțiunilor care să vizeze diseminarea regulilor de prevenire a incendiilor la utilizarea focului deschis pentru arderea resturilor vegetale. Utilizarea focului deschis pentru curățarea terenurilor, fără respectarea măsurilor obligatorii de apărare împotriva incendiilor, poate afecta construcțiile, pădurile sau principalele căi de transport (rutiere și feroviare) aflate în vecinătate. 
Unităților administrativ-teritoriale din județ li s-au solicitat: 

· Informarea cetățenilor privind regulile de prevenire a incendiilor la utilizarea focului deschis în gospodăriile populației pentru arderea resturilor vegetale;
· Intensificarea controalelor la gospodăriile populației;
· Instituirea unor patrule în vederea supravegherii terenurilor agricole;
· Mobilizarea SVSU în vederea asigurării intervențiilor.
Pentru a preîntâmpina evenimente similare, care pot ușor degenera şi se pot transforma în adevărate tragedii, se impune respectarea următoarelor reguli:


Arderea vegetației uscate si a resturilor vegetale este STRICT INTERZISĂ, dacă nu se impune ca o măsura excepționala in cazuri de carantina fitosanitara, pentru prevenirea răspândirii unor boli sau dăunători specifici, conform standardelor privind bunele condiții agricole și de mediu ale terenurilor (GAEC 6.2), reglementate prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 352/2015.


Conform legislației în domeniul protecției mediului, persoanele fizice și juridice au obligativitatea de a nu arde miriștile, stuful, tufărișurile sau vegetația ierboasă fără acceptul Agenției Județene pentru Protecția Mediului și fără informarea, în prealabil, a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență.


În cazul nerespectării prevederilor legale privind interzicerea arderilor de vegetației uscată Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură – APIA va aplica sancțiuni, care ajung până la excluderea de la plata sprijinului financiar pentru deținătorii terenurilor igienizate prin incendierea vegetației uscate și care nu au obținut acceptul autorităților.


Conform prevederilor art. 97, alin. (3) din OMAI 163/2007, arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor şi a altor materiale combustibile se face în locuri special amenajate ori pe terenuri pregătite, cu luarea măsurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, asigurându-se supravegherea permanentă a arderii, precum şi stingerea jarului după terminarea activității.


Conform prevederilor art. 6, alin. (1) din OMAI 605/2008, arderea vegetației uscate și a resturilor vegetale se execută cu respectarea următoarelor prevederi generale:

-
a) condiții meteorologice fără vânt;

-
b) colectarea în grămezi a vegetației uscate și a resturilor vegetale în cantități astfel încât arderea să poată fi controlată;

-
c) executarea arderii în zone care să nu permită propagarea focului la fondul forestier/construcții și să nu afecteze rețelele electrice, de comunicații, conductele de transport gaze naturale, produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile;

-
d) curățarea de vegetație a suprafeței din jurul fiecărei grămezi pe o distanță de 5 m (în gospodăriile cetățenești, condiția nu este obligatorie);

-
e) desfășurarea arderii numai pe timp de zi;

-
f) asigurarea mijloacelor și materialelor pentru stingerea eventualelor incendii;

-
g) supravegherea permanentă a arderii;

-
h) stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii;

-
i) interzicerea acoperirii cu pământ a focarelor.


Conform prevederilor art. 8 din OMAI 605/2008:

-
Arderea miriștii, vegetației uscate și a resturilor vegetale se execută numai după obținerea permisului de lucru cu focul, conform prevederilor OMAI 163/2007.

-
Emiterea permisului se face prin grija primarului de către șeful serviciului voluntar pentru situații de urgență sau persoana desemnată în acest sens.

Precizăm că arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor etc
, fără obținerea permisului de lucru cu foc şi fără luarea măsurilor pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți se sancționează cu amendă de la 1.000 lei la 2.500 lei.

Au fost transmise, de asemenea, materiale de informare preventivă în domeniul situațiilor de urgență privind arderea vegetației uscate.
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