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                                                       COMUNICAT


În data de 7 iunie 2023, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Activitățile ce se desfășoară la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea în perioada sezonului estival 2023 
2. Analiza misiunilor pentru prevenirea şi combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun asupra persoanelor şi bunurilor acestora, în intravilanul/extravilanul localităţilor, de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, în perioada 01.01.2021-28.05.2023
3. Concluzii desprinse din activitățile preventive desfășurate la unitățile sanitare de pe raza județului Vrancea în anul 2023
4. DIVERSE

În perioada sezonului estival 2023, la nivelul județului Vrancea sunt preconizate a se desfășura diferite manifestări publice prilejuite de sărbători religioase (Rusaliile Ortodoxe, Sf. Petru și Pavel, Sf. Ilie, Adormirea Maicii Domnului), cultural-artistice și sportive, inclusiv în aer liber, cu participarea unui public numeros și cu un aflux important de persoane spre/dinspre municipii, orașe, zonele turistice și de agrement.


Deși elevii și studenții sunt în vacanță în această perioadă, se vor derula o serie de examene precum Examenul de Bacalaureat pentru absolvenții învățământului liceal, Examenul național pentru definitivare în învățământul preuniversitar și Concursul național de ocupare a posturilor didactice din învățământul preuniversitar, ce implică prezența polițiștilor în spațiul public, pentru menținerea ordinii și siguranței publice.


Pentru aducerea la îndeplinire a sarcinilor ce revin Poliției Române, în perioada 01.06 - 17.09.2023, toate structurile din cadrul I.P.J. Vrancea vor acționa prin activități specifice pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică și apărarea patrimoniului public și privat în localitățile urbane și rurale, în special în municipii și zonele de agrement.

Dintre măsurile ce se vor lua în perioada menționată amintim:  

- Organizarea și executarea de acțiuni punctuale în mediile de interes operativ, (gări, baruri, discoteci, cluburi, locuri de cazare, târguri, piețe, locuri de campare sau picnic etc.); 

- Planificarea și desfășurarea de acțiuni, independent/în cooperare cu autoritățile responsabile, pentru asigurarea respectării cadrului normativ incident, aplicabil în domeniul activităților de picnic; 

- Creșterea vizibilității și prezența activă a efectivelor de ordine și siguranță publică în locurile aglomerate, în proximitatea locațiilor în care se organizează tabere și excursii, în mijloacele de transport în comun, gări, etc. în scopul descurajării comiterii de fapte antisociale; 

- Intensificarea acțiunilor de prevenire și combatere a actelor de contrabandă și evaziune fiscală;  

- Organizarea și desfășurarea de acțiuni, împreună cu parteneri instituționali cu competențe specifice, pentru verificarea legalității activităților comerciale, în special în zonele turistice și de agrement, precum și în domeniile silvic și piscicol, respectiv al gestionării deșeurilor; 

- Intensificarea cooperării și acordarea sprijinului necesar/solicitat de Direcția Sanitar-Veterinară Vrancea (D.S.V.S.A.) în vederea efectuării activităților de control în piețe agroalimentare, centre comerciale, târguri de sezon, etc., pentru verificarea modului de depozitare, transport și valorificare a produselor din carne, în scopul asigurării respectării cadrului legal în domeniu și prevenirea/combaterea faptelor ce ar putea afecta sănătatea populației; 
- Asigurarea unei prezențe active a polițiștilor rutieri pe principalele artere de circulație și noduri rutiere, în punctele cu risc ridicat de accidente și la orele semnalate cu trafic intens, pentru fluidizarea și desfășurarea în siguranță a circulației rutiere, în vederea prevenirii accidentelor rutiere, evitării blocajelor și creării unui sentiment de siguranță; 

- Desfășurarea de acțiuni în comun cu Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, pentru prevenirea și aplanarea stărilor conflictuale, respectiv pentru combaterea fenomenelor cu impact stradal (cerșetoria, consumul de droguri, prostituția și proxenetismul, furturile, înșelăciunile etc.); 

- Informarea cetățenilor și transmiterea de recomandări, inclusiv prin mass-media, referitor la traficul rutier, modul de comportare în cazul evenimentelor cu public numeros, precum și a existenței unor avertizări de fenomene meteo extreme etc; 

- Adaptarea măsurilor de ordine publică, respectiv asigurarea reinstruirii efectivelor de poliție care acționează în zone  în care este semnalată prezența animalelor periculoase și informarea I.S.U.J. Vrancea, cu privire la apariția acestora în zona de competență, în vederea avertizării rapide a populației prin aplicația RO-ALERT.

Referitor la al doilea punct, în perioada de referință, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, în urma apelurilor prin SNUAU 112, a executat un număr de 139 de acțiuni/intervenții pentru gestionarea incidentelor provocate de ursul brun, după cum urmează: 


58 prin metoda alungării, din care 52 de cazuri în intravilanul, iar 6 cazuri în extravilanul localităţilor (Bârseşti, Bordeşti, Cîrligele, Dumitreşti, Gura Caliţei, Jitia, Vizantea – Livezi, Soveja, Spulber, Tulnici, Vidra, Mera, Nistoreşti, Poiana Cristei, Reghiu, Vintileasca, Vrîncioaia, Dumbrăveni, Panciu, Câmpuri, Răcoasa;


9 prin metoda tranchilizării și relocării acestora, din care 6 cazuri în intravilanul, iar 3 cazuri în extravilanul localităţilor;


2 prin metoda împușcării acestora, din care 1 caz în intravilanul, iar 1 caz în extravilanul localităţii;


niciun caz de extragere prin metoda eutanasierii.


În urma acestor incidente, a rezultat rănirea unui număr de 5 persoane, toate cazurile fiind înregistrate în extravilanul localităților.

Al treilea punct cuprinde Concluziile desprinse din activitățile preventive desfășurate la unitățile sanitare de pe raza județului Vrancea în anul 2023. 

Inspectoratului pentru Situații De Urgență „Anghel Saligny” al județului Vrancea i-au fost repartizate pentru control un număr de 27 obiective, dintr-un total de 27 de obiective din categorie, preluate de la Institutul de Statistică, OJRC, autorități publice centrale sau locale, dintre care 6 au fost controlate în mod inopinat.


S-au analizat principalele neregulile constatate, în urma cărora s-au realizat 27 de activități de informare preventive la care au participat 204 persoane.
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