    
Proces - verbal 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vrancea 
din data de 31 octombrie 2023

În  data  de  31 octombrie 2023, la  sediul  Consiliului  Județean  Vrancea  din  Focșani, b-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Județean Vrancea. Lucrările ședinței au fost conduse de președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma.

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a deschis ședința ordinară, convocată prin Dispoziția nr. 758 din 25 octombrie 2023, cu îndeplinirea procedurilor legale în materie.

Locul ședinței a fost sediul consiliului județean, cu prezența fizică a aleșilor județeni, caracterul public al acesteia fiind asigurat prin publicarea pe site a minutei, imediat după ședința și prin transmiterea dezbaterilor online. 

[bookmark: _Hlk150846451]Cvorumul necesar pentru ca ședința să fie legal constituită a fost întrunit, prezenți fiind 28 de aleși județeni din care - 27 de consilieri județeni din 32 de consilieri județeni în funcție, plus președintele consiliului județean. Doamna Ciupercă Jana a depus jurământul înainte de prezentarea ordinii de zi a ședinței, iar domnul consilier județean Caraba Ionel a fost prezent la ședință începând cu punctul nr.5 de pe ordinea de zi. Absenți au fost domnii: Marian Oprișan, Nedelcu Florin, Ghețu Cătălin, Marin Vasile (absenți motivat) și Onia Cristian.
Președintele Consiliului Județean Vrancea a precizat că au fost îndeplinite toate procedurile impuse de Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de zi fiind însoțite de rapoartele compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate.  
[bookmark: _Hlk149737839][bookmark: _Hlk150846687]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, în conformitate cu prevederile legale, a dat cuvântul secretarului general al județului pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28 septembrie 2023.
[bookmark: _Hlk150239633]Fiind supus votului, procesul - verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi.
[bookmark: _Hlk150238936]Prin Încheierea de ședința din 07.09.2023  pronunţată de Tribunalul Vrancea, rămasă definitivă prin Hotărârea nr.  182/2023  pronunțată de Curtea de Apel Galați, doamnei Ciuperca Jana i s-a validat mandatul de consilier județean. 
[bookmark: _Hlk150238997]Doamna secretar general al județului, Raluca Dan a prezentat procedura de  depunere a jurământului, după care doamna Ciupercă Jana a fost invitată să depună jurământul.



[bookmark: _Hlk150239528]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma a precizat că doamna Ciupercă Jana a primit toate materialele ședinței, putând participa la dezbateri, precizându-se totodată că aceasta va face parte din Comisia de specialitate nr. I Prognoze, programe, buget-finanțe şi patrimoniu.
Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma a retras de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 11  privind ,,Aprobarea încheierii unui protocol de colaborare cu Palatul Copiilor Focșani, în vederea organizării Concursului regional de aeromodele și rachetomodele “Cupa Vrancei 2023”, din cauza modificărilor legislative nou apărute (OUG 90/27.10.2023).
S-a trecut la prezentarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței:
[bookmark: _Hlk86665107][bookmark: _Hlk149825237][bookmark: _Hlk149738657]1 „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Judeţean Vrancea în Consiliul de     Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Mihălceni” 
[bookmark: _Hlk148619917][bookmark: _Hlk149825274][bookmark: _Hlk149738732][bookmark: _Hlk149737923]2 „Desemnarea reprezentanților Consiliului Judeţean Vrancea în Consiliul de     Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Măicănești” 
[bookmark: _Hlk148619880]3 „Predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.“ - S.A., a amplasamentului şi asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea şi dotarea obiectivului “Policlinica Stomatologica” str. Vămii, nr. 1, Municipiul Focşani, județul Vrancea“
4 „Rectificarea cărții funciare nr.60293 Câmpineanca în sensul radierii dreptului de proprietate al Județului Vrancea și dreptului de administrare al Consiliului Județean Vrancea, asupra construcțiilor C3-C12 aferente Complexului „Hanul dintre vii”
[bookmark: _Hlk138342780] 5 “Transmiterea din administrarea Consiliului Județean Vrancea, în administrarea Consiliului Local Gugești a sectorului de drum județean DJ 202F înscris în CF nr. 55338 Gugești și CF 55337 Gugești, pe o perioada de 5 ani”
6 „Darea în administrare a unor bunuri din domeniul public al județului Vrancea”
[bookmark: _Hlk148970659]7  „Retragerea dreptului de administrare Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea asupra corpurilor C1, C2, C4, C5 aferente imobilului Teren şi complex clădiri Crâng Petreşti„
8 „Trecerea din domeniul public în domeniul privat al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Vrancea a corpurilor C1, C2, C4, C5 aferente imobilului Teren şi complex clădiri Crâng Petreşti, în vederea demolării”
9  „Trecerea din domeniul public al județului Vrancea, în domeniul privat al județului Vrancea a terenului în suprafață totală de 465449 mp situat în comuna Garoafa„
10 „Darea în administrare Muzeului Vrancei a imobilului monument istoric „Tribunalul Vrancea” - cod LMI-VN-II-m-A-06417”
[bookmark: _Hlk148620043]11 „Majorarea capitalului social și modificarea Actului Constitutiv al societății PARC INDUSTRIAL VRANCEA S.R.L.”
[bookmark: _Hlk148966491]12 „Aprobarea documentației tehnice la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Lucrări de construire dispozitive de preluare, colectare și deversare a apelor pluviale, accese în proprietăți, trotuare, acostamente și așternere covor asfaltic pe DJ 204 P, sectorul de la km. 0+000 - km. 1+700 intersecție cu DN 2 (E 85), amplasat pe teritoriul administrativ al comunei Gugești și al comunei Dumbrăveni, județul Vrancea”
[bookmark: _Hlk148620082]13 „Aprobarea documentației tehnice la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Lucrări de construire dispozitive de preluare, colectare și deversare a apelor pluviale și accese în proprietăți în unele zone din satele Fitionești, Holbănești, Mănăstioara, comuna Fitionești, aferente obiectivului de investiție - ”Reabilitare şi modernizare DJ 205J, km. 9+180 (intersecţie DJ 205H) - km. 16+100, sat Fitioneşti, judeţul Vrancea”
[bookmark: _Hlk148970862]14 „Aprobarea documentației tehnice la faza: Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții Construire biserică din lemn în Secţia de Etnografie, aflat în domeniul public al Judeţului Vrancea”
[bookmark: _Hlk148619957][bookmark: _Hlk148966526]15 “Actualizarea indicatorilor tehnico - economici și a devizului general în cadrul proiectului „Consolidare și restaurare Secția de istorie și arheologie a Muzeului Vrancei - Casa Alaci”, ca urmare a modificării salariului de bază minim brut pe țară în domeniul construcțiilor și a Dispoziției de șantier nr. 2” 
16 „Actualizarea devizului general și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Parcul Memoriei Naționale “Stejarii României - 100 de ani de istorie și demnitate” RoMândria”
[bookmark: _Hlk148966628]17 ,,Aprobarea documentației tehnico-economice la faza Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Reabilitare, modernizare și extindere rețea de iluminat exterior și prize în incinta Secției de Etnografie din Crângul Petrești, aflat în domeniul public al Județului Vrancea”
[bookmark: _Hlk149040131]18 „Actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare D.J. 205J intersecţie D.J. 204E (Panciu)-intersecție D.J. 205H (Moviliţa), km. 0+000-7+270” L=7,27 km”, comuna Moviliţa, judeţul Vrancea„
[bookmark: _Hlk149040310]19 „Actualizarea documentației tehnice, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția Reabilitarea, modernizarea şi dotarea obiectivului “Policlinica Stomatologica” str. Vămii, nr. 1, Municipiul Focşani, judeţul Vrancea„
[bookmark: _Hlk149040481]20 „Actualizarea Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizarea infrastructurii rutiere de drum județean, dintre localitățile limită județ Buzău – Voetin – Sihlea – Obrejița -Tâmboești – Bordești, cu conectivitate directa la rețeaua TEN-T” cod SMIS 108709„
21 ,,Încheierea acordului de parteneriat cu Centrul Județean de Excelență Vrancea,,
22 „Emiterea avizului consultativ pentru Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate de Consiliul Local Focșani pentru anul 2024„
[bookmark: _Hlk149043176]23 „Avizarea propunerilor privind normele de venit pe anul 2024 înaintate de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea„
 
24 „Declararea construcțiilor C11-C19 ce fac parte din imobilul fost Centru de Integrare  prin Terapie Ocupațională Îngrijire și Asistență Odobești, ca bunuri de uz și de interes public județean și aprobarea includerii acestora în domeniul public al Județului Vrancea, în vederea atestării”
[bookmark: _Hlk149049968]25 „Transmiterea imobilului “Bază de producție Gologanu” din domeniul public al Județului Vrancea în domeniul public al Comunei Gologanu”
[bookmark: _Hlk149042705]26 „Preluarea din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea a terenului în suprafață de 721 mp situat în Municipiul Focșani, județul Vrancea
[bookmark: _Hlk149728439]27 „Aprobarea rectificării bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ – Teritoriale Județul Vrancea şi a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2023”.
[bookmark: _Hlk150240800]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma a precizat că potrivit legii până la sfârșitul lunii octombrie se aprobă execuția bugetară pe trimestrul III, motiv pentru care a propus  suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectul privind ,,Aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul III al anului 2023”.
 
Atât suplimentarea ordinii de zi, cât și ordinea de zi a ședinței, în integralitatea sa, au fost aprobate cu unanimitate de voturi. (27 de voturi”pentru”)

[bookmark: _Hlk150410347][bookmark: _Hlk62727760][bookmark: _Hlk73516682]Președintele Consiliului Județean Vrancea a precizat că până la acest moment nu au fost depuse  amendamente la secretarul general al județului și a reamintit consilierilor județeni că au obligația să nu participe la adoptarea proiectelor de hotărâri în care ar putea fi în conflict de interese. 
Ulterior, s-a trecut la dezbaterea proiectelor de hotărâri.       
[bookmark: _Hlk75863858][bookmark: _Hlk150239744]La punctul 1 proiectul privind ,,Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Judeţean Vrancea în Consiliul de     Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Mihălceni”.

A precizat că în Consiliul de Administraţie al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Mihălceni există deja un reprezentant în persoana domnului consilier județean, Zamfirescu Valerică, dar,  având în vedere modificările legislative, trebuie desemnat încă un reprezentant.
[bookmark: _Hlk150240922]Grupul PNL a propus pe domnul consilier județean, Bălosu Cristinel. Grupul PSD și USR-PLUS nu au făcut propuneri.
[bookmark: _Hlk150240988]Persoana nominalizată a fost de acord să fie trecută pe buletinul de vot. Președintele Consiliului Județean Vrancea a rugat  secretariatul tehnic să întocmească buletinele de vot cu persoana desemnată și a supus votului propunerea de a se trece la dezbaterea următorului proiect de pe ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate.

[bookmark: _Hlk150240892]La punctul 2 proiectul privind „Desemnarea reprezentanților Consiliului Judeţean Vrancea în Consiliul de   Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Măicănești”. 

Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma a menționat că în Consiliul de Administraţie al Centrului Şcolar pentru Educaţie Incluzivă Măicănești  trebuie desemnați doi consilieri județeni. 
Grupul PNL a propus pe domnii consilieri județeni, Claudiu Matei și Epure Ion. Grupul PSD și USR-PLUS nu au făcut propuneri.
Persoanele nominalizate au fost de acord să fie trecute pe buletinul de vot. A rugat  secretariatul tehnic să întocmească buletinele de vot cu persoanele desemnate și a supus votului propunerea de a se trece la dezbaterea următorului proiect de pe ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate.

[bookmark: _Hlk98489747]La punctul 3 proiectul privind ,,Predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.“ - S.A., a amplasamentului şi asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea şi dotarea obiectivului “Policlinica Stomatologica” str. Vămii, nr. 1, Municipiul Focşani, județul Vrancea”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (27 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk98489791]La punctul 4 proiectul privind „Rectificarea cărții funciare nr.60293 Câmpineanca în sensul radierii dreptului de proprietate al Județului Vrancea și dreptului de administrare al Consiliului Județean Vrancea, asupra construcțiilor C3-C12 aferente Complexului „Hanul dintre vii”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (27 voturi ”pentru”) 

La punctul 5 proiectul privind „Transmiterea din administrarea Consiliului Județean Vrancea, în administrarea Consiliului Local Gugești a sectorului de drum județean DJ 202F înscris în CF nr. 55338 Gugești și CF 55337 Gugești, pe o perioada de 5 ani7”.
[bookmark: _Hlk149729904]Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 6 proiectul privind „ Darea în administrare a unor bunuri din domeniul public al județului Vrancea”

Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 7 proiectul privind „Retragerea dreptului de administrare Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea asupra corpurilor C1, C2, C4, C5 aferente imobilului Teren şi complex clădiri Crâng Petreşti”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 8 proiectul privind „Trecerea din domeniul public în domeniul privat al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Vrancea a corpurilor C1, C2, C4, C5 aferente imobilului Teren şi complex clădiri Crâng Petreşti, în vederea demolării”. 
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 9 proiectul privind „Trecerea din domeniul public al județului Vrancea, în domeniul privat al județului Vrancea a terenului în suprafață totală de 465449 mp situat în comuna Garoafa”.
[bookmark: _Hlk149823228][bookmark: _Hlk149805213]Domnul consilier județean Lepădatu Mihăiță a precizat faptul că în adresa Parcului Industrial Vrancea S.R.L. se face referire la întocmirea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Parcului Industrial Vrancea, urmând a fi incluse și prevederi legate de transferul dreptului de proprietate către viitori investitori privați. Acesta a întrebat dacă, în contextul prezentat, se urmărește transferul dreptului de proprietate către investitorii privați.
[bookmark: _Hlk150847413]Doamna secretar general al județului, Raluca Dan a răspuns că Regulamentul de Organizare și Funcționare al Parcului Industrial Vrancea, care urmează să fie adus la cunoștință consilierilor județeni și care va fi supus  votului, nu va cuprinde o astfel de prevedere. Terenul prevăzut în proiectul de hotărâre trebuie trecut din public în privat pentru a putea fi scos la concesionare. A mai adăugat că Regulamentul de Organizare și Funcționare al Parcului Industrial Vrancea va fi supus  procedurii de transparență decizională.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 
La punctul 10 proiectul privind „ Darea în administrare Muzeului Vrancei a imobilului monument istoric „Tribunalul Vrancea” - cod LMI-VN-II-m-A-06417”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28  voturi ”pentru”) 
La punctul 11 proiectul „Majorarea capitalului social și modificarea Actului Constitutiv al societății PARC INDUSTRIAL VRANCEA S.R.L”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 12 proiectul privind „ Aprobarea documentației tehnice la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Lucrări de construire dispozitive de preluare, colectare și deversare a apelor pluviale, accese în proprietăți, trotuare, acostamente și așternere covor asfaltic pe DJ 204 P, sectorul de la km. 0+000 - km. 1+700 intersecție cu DN 2 (E 85), amplasat pe teritoriul administrativ al comunei Gugești și al comunei Dumbrăveni, județul Vrancea”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 13 proiectul privind „ Aprobarea documentației tehnice la faza Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Lucrări de construire dispozitive de preluare, colectare și deversare a apelor pluviale și accese în proprietăți în unele zone din satele Fitionești, Holbănești, Mănăstioara, comuna Fitionești, aferente obiectivului de investiție - ”Reabilitare şi modernizare DJ 205J, km. 9+180 (intersecţie DJ 205H) - km. 16+100, sat Fitioneşti, judeţul Vrancea”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 14 proiectul privind „ Aprobarea documentației tehnice la faza: Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții Construire biserică din lemn în Secţia de Etnografie, aflat în domeniul public al Judeţului Vrancea”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 15 proiectul privind  „ Actualizarea indicatorilor tehnico - economici și a devizului general în cadrul proiectului „Consolidare și restaurare Secția de istorie și arheologie a Muzeului Vrancei - Casa Alaci”, ca urmare a modificării salariului de bază minim brut pe țară în domeniul construcțiilor și a Dispoziției de șantier nr. 2”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 16 proiectul privind „ Actualizarea devizului general și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Parcul Memoriei Naționale “Stejarii României - 100 de ani de istorie și demnitate” RoMândria”.

Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 26 voturi ”pentru” si 2 „ abțineri” (Alexe Vasile si Lepădatu Mihăița).

La punctul 17 proiectul privind „ Aprobarea documentației tehnico-economice la faza Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Reabilitare, modernizare și extindere rețea de iluminat exterior și prize în incinta Secției de Etnografie din Crângul Petrești, aflat în domeniul public al Județului Vrancea”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk149730306]La punctul 18 proiectul privind „ Actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare D.J. 205J intersecţie D.J. 204E (Panciu)-intersecție D.J. 205H (Moviliţa), km. 0+000-7+270” L=7,27 km”, comuna Moviliţa, judeţul Vrancea”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 19 proiectul privind „ Actualizarea documentației tehnice, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția Reabilitarea, modernizarea şi dotarea obiectivului “Policlinica Stomatologica” str. Vămii, nr. 1, Municipiul Focşani, judeţul Vrancea”.

Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk147135618]La punctul 20 proiectul privind „Actualizarea Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizarea infrastructurii rutiere de drum județean, dintre localitățile limită județ Buzău – Voetin – Sihlea – Obrejița -Tâmboești – Bordești, cu conectivitate directa la rețeaua TEN-T” cod SMIS 108709”.  
La punctul 21 proiectul privind “ Încheierea acordului de parteneriat cu Centrul Județean de Excelență Vrancea”

Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28  voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk149730325]La punctul 22  proiectul privind „ Emiterea avizului consultativ pentru Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate de Consiliul Local Focșani pentru anul 2024  ”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 23 proiectul privind „Avizarea propunerilor privind normele de venit pe anul 2024 înaintate de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea   ”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul  24 proiectul privind „ Declararea construcțiilor C11-C19 ce fac parte din imobilul fost Centru de Integrare  prin Terapie Ocupațională Îngrijire și Asistență Odobești, ca bunuri de uz și de interes public județean și aprobarea includerii acestora în domeniul public al Județului Vrancea, în vederea atestării  ”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 25 proiectul privind „Transmiterea imobilului “Bază de producție Gologanu” din domeniul public al Județului Vrancea în domeniul public al Comunei Gologanu”   ”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk149736262]La punctul 26 proiectul privind ,,Preluarea din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea a terenului în suprafață de 721 mp situat în Municipiul Focșani, județul Vrancea”.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk149736247]La punctul 27  proiectul privind „Aprobarea rectificării bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ – Teritoriale Județul Vrancea şi a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2023”.
Potrivit art.X din OUG nr. 90 din 27 octombrie 2023 pentru aprobarea unor măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare pe anul 2023 - ,,Sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor destinate finanțării cheltuielilor determinate de implementarea Programului pentru școli al României, în perioada ianuarie-iunie a anului școlar 2022-2023, rămase neutilizate după stingerea obligațiilor de plată aferente perioadei de implementare, se disponibilizează la Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, în termen de 5 zile lucrătoare de la data intrării în vigoare a ordonanței”.
 
Astfel, Președintele Consiliului Județean Vrancea domnul Cătălin Toma a propus modificarea proiectului menționat mai sus prin eliminarea art. 3 ,,Alocarea sumei de 28 mii lei pentru finanțarea ,,Programului pentru școli al României”către U.A.T. Cotești din suma diminuată din bugetul local (sursa A) pe anul 2023 al U.A.T. Județul Vrancea”, anexa nr. 1 urmând a se modifica în consecință.

Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

La punctul 28  proiectul privind ,,Aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul III al anului 2023,,
[bookmark: _Hlk149738605]Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

[bookmark: _Hlk149730377]S-a revenit la punctul 1 la proiectul de hotărâre privind „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Judeţean Vrancea în Consiliul de Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Mihălceni ”.  
[bookmark: _Hlk150847550][bookmark: _Hlk149824327]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma a explicat procedura de vot și s-a trecut la votarea reprezentantului Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de   Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Mihălceni .
[bookmark: _Hlk150411023]Domnul consilier județean Crețu Adrian a dat citire procesului - verbal al comisiei de numărare și validare a voturilor, consemnându-se ca au fost, 15 voturi „pentru”, 12 voturi ,,împotriva”,  1 vot fiind anulat. Domnul consilier județean, desemnat pe buletinul de vot, Bălosu Cristinel a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi reprezentantul Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Mihălceni.

[bookmark: _Hlk150241788]Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

S-a revenit la punctul 2 la proiectul de hotărâre privind „Desemnarea reprezentanților Consiliului Judeţean Vrancea în Consiliul de Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Măicănești ”.  
[bookmark: _Hlk149824820][bookmark: _Hlk149824452]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma a explicat procedura de vot și s-a trecut la votarea reprezentanților Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de   Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Măicănești.
[bookmark: _Hlk149824714][bookmark: _Hlk149824683]Domnul consilier județean Crețu Adrian a dat citire procesului - verbal al comisiei de numărare și validare a voturilor, consemnându-se că pe buletinele de vot au fost nominalizate două persoane. Domnul consilier județean, Matei Claudiu  a obținut   15 voturi „ pentru”, 12 voturi ,,împotrivă”  și 1 vot a fost anulat. Domnul consilier județean, Epure Ion a obținut  14 voturi „ pentru”,  13 voturi ,,împotrivă”  și 1 vot a fost anulat.   Astfel, doar domnul consilier județean, Matei Claudiu  a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi reprezentantul Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de  Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie Incluzivă Măicănești.
[bookmark: _Hlk150241693][bookmark: _Hlk150241716]Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, a precizat că pentru desemnarea celui de-al doilea reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de  Administraţie  al Centrului Şcolar pentru Educaţie  Incluzivă Măicănești se va întocmi o altă procedură.
Fiind supus votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. (28 voturi ”pentru”) 

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, președintele consiliului județean a declarat închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Vrancea din 31 octombrie 2023. 


Președintele
Consiliului Județean Vrancea
Cătălin TOMA                        
                
                
                    
                                                                           Secretarul general al județului 
                                                                                                 Raluca Dan 
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