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                                                       COMUNICAT


În data de 5 martie 2024, ora 16.00, la sediul Consiliului Judeţean Vrancea a avut loc ședinţa Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, cu următoarele puncte înscrise pe ordinea de zi:
1. Analiza activităţii de prevenire şi combatere a violenţei la competiţiile şi jocurile sportive desfășurate în perioada turului sezonului competițional 2023– 2024
2. Situația operativă în ianuarie 2024 comparativ cu ianuarie 2023, transmisă de către Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Anghel Saligny” al judeţului Vrancea.
3. DIVERSE

Potrivit prevederilor legale, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea a asigurat în turul sezonului competiţional 2023 – 2024 ordinea şi siguranţa publică cu ocazia desfăşurării partidelor de fotbal (Liga a III–a, a IV-a, a V-a, Cupa României și Amical) și a altor sporturi (baschet masculin din cadrul Ligii Naționale, handbal masculin din cadrul Ligii Naționale, volei feminin din cadrul Diviziei A2Est, futsal din cadrul Ligii I și  ciclism).
SECŢIUNEA I – FOTBAL

1.
Date generale:

      Liga a III – a 

-
Nr. misiuni – 8;

-
Efective folosite – 40;

-
Gradul de risc – SCĂZUT.

 Liga a IV – a și Liga a V- a (Superliga Vrancei)

-
Nr. misiuni – 41;

-
Efective folosite – 82;

-
Gradul de risc – FĂRĂ GRAD DE RISC.

Cupa României 

-
Nr. misiuni – 2;

-
Efective folosite – 9;

-
Gradul de risc – SCĂZUT.

Amical

-
Nr. misiuni – 5;

-
Efective folosite – 12;

-
Gradul de risc – FĂRĂ GRAD DE RISC.

SECŢIUNEA II – ALTE SPORTURI

1.
Date generale:

Liga Națională (Handbal masculin)  

-
Nr. misiuni – 6;

-
Efective folosite – 65;

-
Gradul de risc – SCĂZUT.

Divizia A2 Est (Volei feminin)  

-
Nr. misiuni – 1;

-
Efective folosite – 2;

-
Gradul de risc – SCĂZUT.

 Liga Națională (Baschet masculin)

-
Nr. misiuni – 5;

-
Efective folosite – 23;

-
Gradul de risc – SCĂZUT

Liga I  (Futsal)

-
Nr. misiuni – 5;

-
Efective folosite – 12;

-
Gradul de risc – FĂRĂ GRAD DE RISC.

Ciclism

-
Nr. misiuni – 4;

-
Efective folosite – 8;

-
Gradul de risc – FĂRĂ GRAD DE RISC.


În scopul identificării unor măsuri adecvate de asigurare a ordinii și siguranței în incinta arenelor sportive, a fost desemnat un ofițer de informare care a ținut permanent legătura cu responsabilii de ordine și siguranță ai cluburilor, în special cu cei ai cluburilor ale căror echipe au participat la competiții sportive cu grad de risc și i-a consiliat De asemenea, au fost desfăşurate o serie de întâniri și verificări menite să identifice amenințările și vulnerabilitățile și să adopte măsuri de prevenire și protecție adecvate. Pe de altă parte, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, în conformitate cu Legea nr. 4/2008 (actualizată), a desemnat un monitor de securitate care a menţinut permanent legătura cu liderii de galerie, în scopul prevenirii/limitării/stopării eventualelor manifestări antisociale, atât pe traseele de deplasare, cât şi în interiorul arenelor sportive şi pentru monitorizarea tranzitării zonei de responsabilitate de către grupurile de suporteri. Totodată, în scopul identificării unor măsuri adecvate de asigurare a ordinii şi siguranţei în incinta arenelor sportive, monitorul de securitate a întreprins și alte activităţi specifice cu privire la competiţiile sportive.


Înainte de începerea returului, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, prin persoana desemnată, va realiza o întâlnire  cu reprezentanții organizatorilor de jocuri sportive, ai Direcției Județene pentru Tineret și Sport Vrancea, ai Inspectoratului de Poliţie Judeţean Vrancea, ai A.J.F. Vrancea și Inspectoratului pentru Situații de Urgență Judeţean Vrancea și cu responsabilii de ordine și siguranță ai cluburilor implicați în asigurarea măsurilor de ordine publică, pentru a stabili modalitățile și canalele de cooperare, informarea reciprocă cu aspecte de noutate și realizarea unui schimb de date de interes.

La al doilea punct de pe ordinea de zi s-a dezbătut situaţia operativă pe luna ianuarie 2024 comparativ cu luna ianuarie 2023. În decursul lunii ianuarie 2024, serviciile profesioniste, voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, populaţia şi personalul de la locul de muncă au desfăşurat un număr de 801 acţiuni, faţă de 607 produse în aceeaşi lună a anului 2023, respectiv: prim ajutor calificat (SMURD) - 427; alte intervenţii – 180; activităţi de recunoaştere – 58; incendii – 37; asistenţa persoanelor – 19; asigurare / supraveghere – 19; incendii de vegetaţie şi altele – 15; alte situații de urgență – 7; exerciţii cu forţe şi mijloace- 4; descarcerare 4; salvări de animale – 4; misiuni de sprijin la intervenţie – 1. 

Comparativ cu luna ianuarie 2023, numărul incendiilor este mai mare în luna ianuarie 2024. 29 dintre cele 37 de incendii produse în ianuarie 2024 au avut loc la gospodării ale populației. 


Sursa probabilă de aprindere: efect termic (caldură prin contact sau radiaţie, frecare, etc.); jar sau scântei; flacără (focuri în aer liber, chibrit, flacări de la aparate termice, etc.); scurtcircuit electric; efectul termic al curentului electric; explozie, efectul termic al unor substanţe incendiare aprinse. 





Împrejurarea determinantă a fost: coş, burlan de fum defect sau necurăţat; instalaţii electrice defecte; focul deschis în spaţii deschise (vegetaţii uscate, deşeuri, mirişti, foc de tabără, etc); mijloace de încălzire nesupravegheate; jocul copiilor cu focul; fumatul; aparate electrice sub tensiune nesupravegheate; mijloace de încălzire improvizate; cenuşă, jar şi scântei de la sistemele de încălzit. 
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